

№ 327

www.al-waie.org (ar)
www.al-wayi.org (rus)

Аль-Ваий

Идейно-просветительская ассоциация

Двадцать восьмой год издания / Рабиъ ас-Сани 1435 г.х. / Февраль 2014 г.



**Призыв Аллаха
к мусульманам установить
праведный Халифат. Его
время уже близко... и пусть
будут блаженны те, кто
ответят на этот призыв**

Содержание номера

Уважаемые писатели

Разрешается перепечатка материалов из «Аль-Ваъй» без согласования с редакцией «Аль-Ваъй», но с условием указания «Аль-Ваъй» как источник.

Редакция «Аль-Ваъй» принимает только статьи, неопубликованные ранее, иначе необходимо указывать источник.

Редакция «Аль-Ваъй» имеет право исправлять получаемые статьи и не берет на себя обязательство возвращать не принятые для публикации статьи.

Редакция «Аль-Ваъй» просит нумеровать и подчеркивать все приведенные в статье аяты и хадисы.

e-mail: subjects@al-waie.org

Слово «Аль-Ваъй»

Призыв Аллаха к мусульманам установить праведный Халифат. Его время уже близко... и пусть будут блаженны те, кто ответят на этот призыв

- Призыв Аллаха к мусульманам установить праведный Халифат. Его время уже близко... и пусть будут блаженны те, кто ответят на этот призыв 1
- Закончилась эпоха королей тиранов, о, безбожные умники! 12
- Правила следования ученым при принятии законов шариата 19
- Алжир и «Независимость» 37
- Политическое осознание влияния местной и международной силы посредством аятов благородного Корана 59
- Нравственность Посланника Аллаха, да благословит его Allah и приветствует (4) 81
- Абдуллах ибн Джахш 83
- Первый, кого называли «Амир уль-муминин» 83
- «Аллах сделал Каабу — Заповедный Дом, опорой для людей...» (5:97) 90
- Разве проблема с международной безопасностью связана с «Организацией ИГИШ» в Сирии? 91

Издается в начале каждого лунного месяца мусульманской ассоциацией в Ливане по лицензии №166 министерства информации Ливана от 15.11.1989 г.

№327

Двадцать восьмой
год издания

Аль-Ваъй
Идейно-просветительская ассоциация

www.al-waie.org (ar)
www.al-wayi.org (ru)

Призыв Аллаха к мусульманам установить праведный Халифат. Его время уже близко... и пусть будут блаженны те, кто ответят на этот призыв

Женевская конференция по Сирии считается преимущественно американской и служит для США шансом, чтобы сохранить за собой власть в Сирии. Америка является автором идеи этой конференции. Ею определены цели и стороны-участники этой конференции, включая Россию как ключевого игрока в ней. Ею расширен состав коалиции во главе с Джаброй в такой форме, которая отвечает ее интересам. Брахими (его имя связано с большинством американских мероприятий, проводимых в арабском и исламском мире в Ливане, Афганистане, Ираке) выбран Америкой в качестве международного посланца, чтобы способствовать реализации в этой конференции американских целей. Помощником Брахими в его американской миссии Соединенные Штаты определили бывшего помощника госсекретаря США Хиллари Клинтон, Джеффри Фелтмана, который является заместителем Генерального секретаря ООН по политическим вопросам. Также Америка работает над включением Ирана в группу стран, которые присутствуют на конференции, чтобы способствовать контролю за осуществлением решений конференции в самой Сирии. По этой и другим причинам можно говорить, что Америка на этой конференции будет говорить сама с собой. Она будет работать над созданием нового марионеточного политического режима в Сирии и действовать согласно своим интересам во вред интересам Исламской Уммы. Стоит отметить, что Америка, исходя из своих интересов в этом плане, заняла по отношению к сирийской оппозиции позицию цинизма

и лицемерия. Она объявила, что выступает против Асада с его режимом и сделала в этой связи против него резкие заявления. При этом она утверждает, что поддерживает умеренную оппозицию, но выступает против экстремистов и такфиристов. Исходя из этого, она запретила вооружать оппозицию под предлогом опасности попадания этого оружия в руки исламистов (террористов, такфиристов). Ею были совершены многие действия в пользу сирийского режима, которые покрывают его преступления. Америка участвовала в назначении арабских и международных делегатов с целью составления ими своих докладов, в которых они искажают факты в пользу сирийского режима и оправдывают его преступления. Она способствовала отправке группы международных инспекторов для проверки фактов использования химического оружия. Группа в равной степени осудила использование этого оружия как режимом Асада, так и повстанцами, уравнивая тем самым жертву с палачом, не допуская осуждений исключительно в адрес режима. Америка утверждает, что ничего не может сделать по причине использования русскими права вето и их позиции против любой резолюции ООН, которая может приниматься против сирийского режима. При этом Америка неоднократно устами своего госсекретаря Керри заявляла о взаимном согласии с русскими касательно сирийского вопроса. Америкой принят план, согласно которому Иран поддерживает сирийский режим всем необходимым (деньгами, людским ресурсом, оружием), чтобы не допустить его падения. Существует множество фактов, которые доказывают, что сирийский режим работает на Америку, и именно она препятствует его падению, используя для этого весь свой потенциал. Сам Обама заявлял о том, что происходящее в Сирии связано с национальной безопасностью США. И последнее, но не менее важное — это грязная роль, которую играет Брахими, человек американских миссий в Ливане, Ираке, Афганистане, а теперь и в Сирии. Говоря вкратце, самое главное на этой конференции для Америки — это утверждение пункта «переходный руководящий орган». Обеспечив утверждение этого пункта, Америка перейдет к подготовке почвы для осуществления своего плана

по урегулированию ситуации в Сирии. Время реализации этого плана будет зависеть от возможностей Америки.

Что касается европейских стран, то они, как это видно, не способны руководить переговорами, неспособны навязать какие-либо решения или обязать какую-либо из противоборствующих сторон к той или иной международной позиции, которая урегулирует конфликт в Сирии. Позиция стран Европы касательно происходящего в Сирии отошла назад сразу после появления американской позиции и американо-российского соглашения о проведении Женевской конференции с созданием Национальной коалиции. Более того, они быстро примкнули к «волне борьбы с терроризмом», которая была поднята Америкой и которая сокрушила «волну свержения Башара с его режимом». Европейские страны примкнули к американскому плану по решению проблемы химического оружия в Сирии и иранского ядерного оружия, не имея возможности влиять на это решение или разоблачить его американские цели. Несмотря на то, что Европа вмешивается в происходящее в Сирии через региональные страны, особенно через Саудовскую Аравию и Катар, а также использует для этой цели финансовую поддержку и средства массовой информации, тем не менее, это — удерживаемое вмешательство, которому запрещено переходить установленные Америкой красные линии. Америка, например, смогла укротить Катар и заставила его эмира отказаться от правления страной в пользу своего сына, который фактически захватил власть и вынудил своего отца жить в изгнании. Для Саудовской Аравии США, по всей видимости, рассматривают специальный сценарий, который, возможно, предусматривает разделение её территорий. Можно утверждать, что Европа может создавать трудности для американского плана в Сирии, но не может предотвратить его; она хочет иметь свою долю в этом решении, но не может навязать его.

Вполне ясно, что Америка действует предельно преступным образом в зависимых от нее странах, таких как Египет или Сирия, где возникли революции, и абсолютно не обращается к международному сообществу и международному праву.

Складывается впечатление, что для Америки вошло в обыкновение вести себя с мусульманами — начиная с Афганистана и заканчивая Сирией — предельно преступным и зверским образом, игнорируя все гуманные и моральные ценности.

В Египте Америка провела обернувшийся в итоге против нее политический процесс, нарушив свои же законы, в которые она верит, не говоря уже о нарушении международного права, о защите которого она постоянно заявляет и ведет войны против тех, кто нарушает его. Америка закрыла глаза на совершение подконтрольным ей путчистским режимом жестоких массовых убийств в отношении мирных граждан в Египте и не позволила привести этот режим к международной ответственности. Она вернула к власти оставшихся светских людей из прошлого режима Мубарака. Сейчас она занимается тем, чтобы оправдать Мубарака, его сыновей и сторонников в совершенных ими преступлениях. В то же время Америка отвернулась от Мурси, направила против него и его движения все рупоры своих агентов. Начались преследования, аресты и убийства сторонников его движения. Америка намерена проводить над ними суды, чтобы лишить их свободы и, наоборот, выпустить на свободу сторонников Мубарака, хотя известно, что Мурси и его движение в своей ориентации относятся к «умеренному Исламу» согласно американскому определению. В период своего короткого срока правления под контролем Америки Мурси заявил о том, что признает мир и все подписанные с евреями соглашения. Им был заключен контракт с Всемирным банком на получение ростовщического кредита, началась разработка противоречащей исламскому шариату светской конституции. При нем были разрушены туннели для «контрабанды» товаров между Египтом и сектором Газа без объявления об открытии границ или их ликвидации. Им была начата борьба против исламистов Синая.

Что касается Сирии, то, несмотря на все ужасающие преступления, которые совершаются там сирийским режимом во главе с Башаром Асадом, Америка по-прежнему имеет дело с ним как с демократически избранным законным режимом. И даже после использования сирийским тираном Башаром химического

оружия против безоружных гражданских лиц в Гуте Америка, отказавшись привести Башара к ответственности, перешагнула через критическую для себя в международном плане ситуацию и тем самым предоставила ему разрешение действовать дальше. Более того, она поддержала его политическую позицию и пожелала позиционировать его как одну из сторон решения сирийского конфликта. Можно с уверенностью говорить, что нарушения всех гуманных норм, как в Египте, так и в Сирии, происходят по плану американских политиков и согласно их преступной политике в мире в целом, и по отношению к мусульманам — в частности. Возникает вопрос: что заставляет Америку занимать такую низкую, преступную и осуждаемую на международном уровне позицию в отношении мусульман?

Ответ: причина этого заключается в том, что у мусульман стало появляться желание жить при справедливом исламском правлении и нести людям подлинные идеи Ислама, покончить с мировым гнетом и капиталистической озверелостью. Понимание Западом (во главе с Америкой) этой действительности заставило его жить в состоянии тревоги, особенно когда стал очевидным крах западной культуры на всех уровнях. Запад уже сам ощущает признаки этого падения. Он ждет и боится внезапно своего падения, как это уже произошло в условиях финансового кризиса. Кроме того, Запад понимает, что Ислам представляет собой мощную культурную альтернативу, который, в случае получения своего шанса, сможет с легкостью покончить с западной культурой, обрести силы и быстро продвинуться к тому, чтобы его государство в рекордно короткие сроки стало бесспорной супердержавой в мире. Это понимание Запада толкает его к наблюдаемой в мире ожесточенной борьбе с Исламом, поскольку он хочет предотвратить создание государства праведного Халифата. Но, конечно, он никогда не сможет, по воле Аллаха, изменить неизменный закон Всевышнего в преобразованиях.

Очень важным является понимание этой действительности самими мусульманами, так как оно побуждает их к срочной борьбе с Западом в интересах своей религии, непопаданию в сети его обмана, проявлению бдительности в отношении его

светских людей и партий в своих странах, не следуя за правителями, потому что все они являются агентами Запада. Осознание этого факта заставляет мусульман понимать, что совершаемые Западом убийства — это стремление уничтожить их проект установления Халифата. В этом деле Запад намерен идти на всевозможные преступления. В этой связи можно сказать, что сегодняшние убийства со стороны мусульманских правителей, которые служат агентами Америки, а также аресты, пытки, разрушения домов и городов — все это направлено на то, чтобы у Ислама не возникло свое государство. Такова реальность сегодняшней открытой войны против мусульман, где бы они ни находились. Когда мусульмане поймут реальность этой борьбы, они откажутся поддерживать этих правителей и обманываться ими. Это касается того же Египта, где Америка работала над тем, чтобы провалить Братьев-мусульман, после чего работала над тем, чтобы приписать этот провал политическому Исламу, хотя Братья-мусульмане не реализовывали в Египте Ислам по методу Посланника (мир ему и благословение), а реализовывали его по западному образцу, т.е. реализовывали так называемый «умеренный Ислам». На самом деле, правильным будет сказать, что провал потерпели Братья-мусульмане со своим пониманием, которое является далеким от правильного понимания Ислама. Это, в свою очередь, служит интересам правильного понимания Ислама, что проявляется в призыве к созданию праведного Халифата. Также это касается Сирии, где Запад пытается разыграть другую игру, называемую экстремизмом и терроризмом. Там конфликт принял более кровавую и трагическую форму. Башар Асад и его семейство оказались бешеными зверьми в отношении мусульман и настоящими врагами Ислама с самого начала прихода к власти сгинувшего Хафиза Асада, который оставил в наследство своему сыну, семье и своей общине ненависть, фанатизм и унижения в отношении мусульман. Америка в этой своей игре пытается поставить новую власть в Сирии своими руками, не допустив ее перехода в чьи-то другие руки. Кем-то другим в данном случае выступает не Европа, поскольку (с присутствием на сирийской арене Америки) европейские

карты представляются весьма слабыми. Также кем-то другим не может быть и Россия, поскольку ее расчеты в Сирии не представляются большими, чем получение некоторых коммерческих контрактов, наличие военного присутствия в Тартусе и получение платы за оказываемые Америке услуги где-то в другом месте. Этим другим, которого опасается Америка, является политический Ислам, который представлен призывом и деятельностью для установления государства Халифат. Это обеспокоило всех врагов Аллаха, начиная с Америки, Европы, России, Китая и «Израиля», заканчивая правителями мусульманских стран. Они объединились в одном направлении и, как один, стали бороться против искренних и активных мусульман. Их ненависть к Исламу достигла такой степени, что они приказали мяснику Башару с его фашистским режимом использовать самые крайние формы преступлений. Затем более жестоким стало то, что они стали не замечать преступления этого тирана и, более того, прикрывать его, потому что он един с ними в желании господства в Сирии неверной светскости, которая удаляет Ислам от правления. Это то, что следует понимать всем мусульманам. Вопрос не заключается в жалком «сопротивлении», которое уже не воспринимается сознательными мусульманами. Вот, например, Иран открыто определяет курс на сотрудничество с евреями с самого прихода к власти Хасана Рухани, который отправил им по своей электронной странице в Интернете поздравление по случаю их праздника. А министр иностранных дел Ирана Мохаммад Джавад Зариф, открыто отступая от предыдущих позиций иранского МИД и занимая постыдную позицию с целью сближения с Америкой и «Израилем», сказал, что нацистский Холокост в отношении евреев явился «ужасной и зловещей трагедией, которая никогда не должна повториться». Если мясник Башар обладает всем этим химическим оружием, которым он может завершить свою борьбу с евреями, то почему не применяет его против них, на словах доказывая, что на самом деле он ведет политику сопротивления «Израилю», учитывая, что сирийский народ и остальные мусульманские народы в таком случае поддержали бы его?! Это «сопротивление» является

очевидной ложью, в которую мусульмане никогда не верили. Самым ярким свидетельством этому, скорее всего, является быстрое принятие Башаром Асадом решения о передаче Западу химического оружия для его уничтожения, дабы после его режима оно не оказалось в руках мусульман, а «Израиль» был более спокоен. Этим действием он старается показать, что является умеренным, выступает за глобальный мир и стоит на стороне Запада против терроризма. Таким образом, здесь вопрос не заключается в принадлежности к какому-то мазхабу (исламской школе). Это чисто политический вопрос, где самым ужасным образом использован мазхабный аспект, как со стороны Ирана, так и со стороны стран Персидского залива (во главе с Саудовской Аравией). Иран начал играть в регионе самую грязную роль и он действует заодно с Западом в уничтожении исламского проекта, используя ту же самую западную лексику об обязательности борьбы с терроризмом и искоренения такфиристов. Страны же Персидского залива прикрываются этим призывом, чтобы уберечь свои шаткие троны. Этим призывом пользуются Америка и Запад для всё большего и большего разделения мусульманских стран, а также для образования вражды и ненависти между ними, чтобы у мусульман не было единства и одного единого государства Халифат. Из-за этого в срочном порядке была урегулирована проблема с ядерной программой Ирана, чтобы обелить Иран и присоединить его к американскому решению, которое США хотят навязать в Сирии, где Иран будет одним из инструментов навязывания этого решения. Иран сегодня, к сожалению, играет роль коня, на котором Америка разъезжает везде, где это возможно: в Афганистане, Ираке, Ливане, Сирии, Йемене и в разрозненных странах Персидского Залива.

Что касается шариатского решения, которым будет доволен Всевышний Аллах, и которое заключается в обязательно установлении государства праведного Халифата, то это решение появится на свет путём страданий и усилий. Мусульмане заплатят высокую цену за рождение этого решения. Этому рождению будет способствовать и атмосфера международного заговора, направленного против этого решения и искренних

мусульман, которые усердно действуют и переносят различные трудности для осуществления этого великого долга. Итогом этих мук станет рождение здорового и благополучного решения проблем мусульман. Составные элементы этого решения уже достигают своего завершения, несмотря на действия неверных государств под руководством коварной Америки. К этим составным элементам, по милости Аллаха, относится существование политической группы, которая способна осуществлять правление на основе Ислама по методу Посланника (мир ему и благословение). Данная группа подготовилась к этой великой задаче почти шестьдесят лет назад. Она ведет деятельность во всех мусульманских странах, в том числе в Сирии и Египте. У нее имеются квалифицированные люди: это носители исламского призыва, государственные деятели, факихи, муджтахиды, мыслители, политические аналитики и прочие специалисты во всём том, что необходимо для установления этого государства. Также к имеющимся составным элементам, хвала Аллаху, относится наличие общественного мнения в пользу исламского правления в Египте, которое было выражено миллионной демонстрацией с требованием установления в государстве исламского шариата. В Сирии это мнение было выражено министром иностранных (преступных) дел Сирии Валидом Моаллемом, который сказал: «Мы знаем, что те, кто воюют в Сирии и требуют установления государства исламского Халифата, не остановятся у сирийских границ. Поэтому то, что мы делаем, служит защитой даже для Иордании, Ливана и Турции». Также это слова министра иностранных дел злобной России Лаврова, который сказал: «Существуют обстоятельства, которые обязывают всех сирийских патриотов понимать, что является главным для них: сражение на стороне тех, кто хочет превратить Сирию в государство Халифат, или Союз для восстановления их родины в том виде, в каком она была известна на протяжении нескольких веков: светское государство с мульти-этническими общинами, где все будут жить комфортно». Можно утверждать, что, особенно в Сирии, достигнуто то, о чем говорил в свое время Мусаб ибн Умайр (да будет доволен им Аллах) Посланнику (мир

ему и благословение Аллаха): «Не осталось ни одного двора в Медине, где не упоминали бы об Исламе». Да, не осталось в Сирии ни одного двора, где не упоминали бы о Халифате. Еще одним имеющимся элементом правильного решения, с помощью Аллаха, являются обладатели силы, которые верят в обязательность исполнения законов Аллаха в жизни мусульман. Эти обладатели силы имеются в сражающихся группировках, а также находятся среди офицеров, отделившихся от войск режима Асада, и так далее. Все эти факторы достижения победы имеются в наличии и необходимо лишь их соединение, чтобы эта победа была достигнута по методу Посланника (мир ему и благословение Аллаха). Говоря определенно, необходимо объединение тех, кто может оказать помощь, с теми, кто обладает способностью руководить из числа подготовившихся к этой великой задаче, точно так, как это произошло в свое время с Посланником (мир ему и благословение Аллаха). Действуя для установления первого Исламского Государства, он искал помощи у сильных племен, и случилось так, что честь быть первыми в предоставлении помощи досталась ансарам. Сегодня такая честь ожидает тех, кто сможет предоставить эту помощь, дабы возникло второе Исламское Государство — праведный Халифат по методу Пророка (мир ему и благословение Аллаха), которое обещано Всевышним Аллахом для тех, кто выполнит условия этого государства. Всевышний Аллах говорит:

وَعَدَ اللَّهُ الَّذِينَ ءَامَنُوا مِنكُمْ وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ لَيَسْتَخْلِفَنَّهُمْ فِي
الْأَرْضِ كَمَا اسْتَخْلَفَ الَّذِينَ مِن قَبْلِهِمْ وَلَيُمَكِّنَنَّ لَهُمْ دِينَهُمُ الَّذِي
ارْتَضَى لَهُمْ وَلَيُبَدِّلَنَّهُم مِّن بَعْدِ خَوْفِهِمْ أَمْنًا يَعْبُدُونَنِي لَا يُشْرِكُونَ بِي
شَيْئًا وَمَن كَفَرَ بَعْدَ ذَلِكَ فَأُولَٰئِكَ هُمُ الْفَاسِقُونَ ﴿١٠٠﴾

«Аллах обещал тем из вас, которые уверовали и совершали праведные деяния, что Он непременно сделает их наместниками на земле, подобно тому, как Он сделал наместниками тех, кто был до них. Он непременно одарит их возможностью исповедовать их религию, которую Он одобрил для них, и

сменит их страх на безопасность. Они поклоняются Мне и не приобщают сотоварищей ко Мне. Те же, которые после этого откажутся уверовать, являются нечестивцами» (24:55).

Радостную весть о появлении этого государства сообщил благородный Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха), сказав: «...затем наступит праведный Халифат», т.е., Халифат по методу пророчества. Посланник (мир ему и благословение Аллаха) имел божественное откровение и нуждался в силе для установления государства и его защиты. Таким же образом сегодня носители призыва для установления Халифата нуждаются в том, в чем в свое время нуждался Посланник (мир ему и благословение Аллаха). Кто же ответит на этот призыв? Всевышний Аллах сказал:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ ءَامَنُوا اسْتَجِيبُوا لِلَّهِ وَلِلرَّسُولِ إِذَا دَعَاكُمْ لِمَا يُحْيِيكُمْ ۖ وَعَلِمُوا أَنَّ اللَّهَ يَحُولُ بَيْنَ الْمَرْءِ وَقَلْبِهِ ۖ وَأَنَّهُ إِلَيْهِ تُحْشَرُونَ ﴿٤٦﴾ وَأَتَّقُوا فِتْنَةً لَا تُصِيبَنَّ الَّذِينَ ظَلَمُوا مِنْكُمْ خَاصَّةً وَعَلِمُوا أَنَّ اللَّهَ شَدِيدُ الْعِقَابِ ﴿٤٧﴾ وَادْكُرُوا إِذْ أَنْتُمْ قَلِيلٌ مُسْتَضْعَفُونَ فِي الْأَرْضِ تَخَافُونَ أَنْ يَتَخَطَّفَكُمُ النَّاسُ فَآوَاكُمْ وَأَيَّدَكُمْ بِبَصَرِهِ ۖ وَرَزَقَكُمْ مِنَ الطَّيِّبَاتِ لَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ ﴿٤٨﴾

«О, те, которые уверовали! Отвечайте Аллаху и Посланнику, когда он призывает вас к тому, что дарует вам жизнь. Знайте, что Аллах оказывается между человеком и его сердцем, и что вы будете собраны к Нему. Бойтесь искушения, которое поразит не только тех из вас, кто был несправедлив. И знайте, что Аллах суров в наказании. Помните, что вы были малочисленны и считались слабыми на земле. Вы опасались, что люди схватят вас, но Он дал вам убежище, подкрепил вас Своей помощью и наделил вас благами, чтобы вы были благодарны» (8:24-26)

Закончилась эпоха королей тиранов, о, безбожные умники!

Инженер Хишам аль-Баба

Запад назвал свой страх перед Исламом «арабской весной». Данное явление вызвало у Запада неподдельный большой интерес к тем, кто захотели развития и восстания против рабства, навязанного еще со времен их дедов, чтобы покрыть и исказить своим обманом, реальность восстания, используя в этом все средства СМИ и вылив всю свою ненависть на восставших. Они не поняли, что данное движение Уммы, которую они унижали на протяжении десятилетий, которую они продавали в рабство, считая, что они избавились от Исламской Уммы, они поделили ее на маленькие народы, работали, чтобы посеять ненависть между этими народами и пытались сделать их мышление основанным только на интересах. Они промыли мозги значительной части Уммы и превратили их в секуляристов, которые повторяют как попугаи, то, что хочет их враг. Запад сказал им: Ислам является религией, а религии не имеют ни какого отношения к политике. И эти начали повторять за ними, ничуть не задумываясь: Ислам является религией, а религии не имеют ни какого отношения с политикой. Запад сказал: Ислам не годится быть системой для правления... И они повторили: Ислам не может быть системой для правления! Запад боролся против идеи Халифата и носителей это идеи и призыва, и они напали на эту идею, и на носителей призыва. Как после такого, они могут быть частью

исламской Уммы, которую он Всевышний Аллах охарактеризовал лучшей Уммой в мире, выведенной для людей?! Насколько странные эти последователи и рабы Запада и его идей!

Существуют мусульманские ученые, которые являются добычей Запада, и когда они читают Коран и доходят до слов Всевышнего Аллаха:

وَأَنِ احْكُم بِمَا أَنزَلَ اللَّهُ

«Суди между ними согласно тому, что ниспослал Аллах...» (05:49), они говорят, что эти слова касаются Посланника Аллаха (с.а.с.), и не подходят для нашего времени. А если они читают слова Аллаха:

وَمَنْ لَمْ يَحْكَمْ بِمَا أَنزَلَ اللَّهُ فَأُولَٰئِكَ هُمُ الْكَافِرُونَ ﴿٤٤﴾

«...Те же, которые не принимают решений в соответствии с тем, что ниспослал Аллах, являются неверующими» (05:44), они говорят, что этот аят относится к сыну Израилевым! Таким образом, они своими словами и действиями стали:

كَمَثَلِ الْحِمَارِ يَحْمِلُ أَثْقَارًا

«...подобны ослу, который везет на себе много книг...» (62:05).

Также из этих ученых есть такие, которые говорят только то, что им приказывают их хозяева-фараоны. А если какой-нибудь мусульманин скажет слово истины, они сразу выдвигают обвинения против него пока не «уничтожат» его. Как жаль, у этих ученых столько знаний, но они бесполезны! И, так как они следуют только лжи и стремятся только к довольству врагов Аллаха и дьявола, на них обрушится гнев Аллаха. Они ученые зла, о которых рассказал нам Посланник Аллаха (с.а.с.), предупредив, что они являются самыми опасными врагами этой Уммы.

Даже так называемые «умеренные исламские движения», которые ввели в заблуждение Умму, обещая ей Ислам, пали... Пали потому что они пожелали довольства людей гневом Аллаха, и не пожелали довольства Аллаха гневом людей. Это произошло в Египте, происходит в Тунисе, и в других странах. И тут продажные секуляристы с поддержки Европы свержают эти

правительства, думая, что они свергли политический Ислам! Но на самом деле, пал Ислам западного стиля, а не истинный политический Ислам, как утверждают его враги.

Тем не менее, истинный Ислам остался единственным и стойким, освещая сердце Шама. Происходит это, несмотря на противостояние атеистов, секуляристов, шестерок Запада, и, несмотря на продажность официальных ученых и муфтиев из умеренных исламистов, которые получают деньги зла от правителей зла, таких как Саудовская Аравия, Катар, ОАЭ и Кувейт. Факт, ставший сегодня реальностью, который нельзя обойти или не заметить, и который стал темой между просвещенными, образованными и развитыми сынами Уммы, заключается в одном слове, способном восстановить славу Уммы, и безвозвратно свергнуть тиранов, и это — Халифат. Слово, которое подняло ценность Шама и направило революцию в правильное русло, которым доволен Аллах и гневается Запад. Нет больше запертого Шама, лозунги, которыми скандировал народ Шама, пошли по всему миру: «Слушай, слушай, о, Обама! Наш Халифат вернется!», «Исламская, исламская! Наша революция — исламская!». Каким был ответ Обамы и его последователей, которые, задыхаясь, стремятся получить его довольство?.. Им нечем ответить, кроме ежедневного обмана в продажных СМИ провозглашая «демократическое плюралистическое гражданское...» и другие не знакомые лозунги для народа революции. Даже Мишель Кило стал муджахидом ради Сирии, которую хочет Америка. Он пришел с доказательствами того, что он самый понятливый и лучший человек в Сирии после Башара Асада. Потому что он, с самого начала революции, упрекает, говоря: «Люди! Вы не слушали мои слова ... поэтому убийство и резня будут продолжаться, пока вы не услышите мои слова». Обама услышал его и взял его группу в коалицию, дал ему главенство... И тут зловонный запах распространился еще сильнее, и стала явной его продажность и враждебность по отношению к проекту Уммы, к проекту Исламского Халифата.

Быстро движущиеся события революции Шама показали, что страны Персидского залива и Турции хотят одного,

несвязанного с требованиями революции, а мусульмане в Сирии желают другого. Умма говорит: «Наш лидер навсегда Пророк Мухаммад (с.а.с.)». А главы этих стран подчиняются и работают на Америку и Европу. Повстанцы подписали заявления, где выражают свою преданность Аллаху и Его Посланнику (с.а.с.), однако так называемые официальные представители лгут об этих заявлениях, и проявляют свою лояльность только Западу! Народ Шама, который жертвует своими детьми, родителями и имуществом кричит: о, Муътасим! О, халиф, где вы?! А эти представители кричат: где Совет Безопасности? Где Женева? Где ООН? Народ Сирии требуют оружие, «представители» имеют его, однако им запрещено оно...

Огромные горы, долины и бурные воды, отличают народ Сирии от оппозиции, коалиции, Национального совета, координирующего органа и других светских оппозиций. Не существует точек соприкосновения и никакого намека на сближение между ними. Также не может быть какого-либо компромисса, который может удовлетворить народ, нет никакого внимания к какому-либо движению для подготовки конференции «Женева-2», которая родится мертвой. Но возникает вопрос: закончилась ли «арабская весна»?

Отвечая на этот вопрос нужно подчеркнуть, что это и не было «арабской весной»! Как факт, это именно радикальное изменение для полного искоренения неверия с земель Ислама. Это большая решающая битва, представляющая собой мечты Запада, которые рассеиваются. Остается надежда только на агентов, которых он хочет сохранить любой ценой! Это и убийство народа, сжигание мечетей, надругательство над женщинами, изувеченные дети, обворовывание имущества Уммы, уничтожение ее оружия и убийство лидеров, чтобы не осталось сил у Уммы, с помощью которых она может окрепнуть. Они думают, что тогда она подчинится и поклонится ее правителям, которых продажные ученые правительства, со всей наглостью и ложью называют правителями («валий аль-амр»). Этот узурпатор власти в свое время был «валий аль-амр», но теперь потухла его звезда, и он стал прошлым.

Все это желания и стремления, но Аллах сталкивает людей друг с другом, чтобы проявился свет среди тьмы, прорвались пресноводные источники между твердыми камнями, и пришел свет Халифата после невежества, заблуждений и тиранической власти, дабы стал господствовать шариат Аллаха на земле, которая преподнесла огромные жертвы. Разве эти описания подходят еще к какой-нибудь земле, кроме Шама? Еще до падения Халифата, Шам платил высокую цену за отдаленность Ислама, затем пало государство Шама, и он потерял свою славу, а еще позже вырвали жемчужину Шама — Иерусалим, который был его сердцем. Потеряли Палестину, затем был отобран Ливан, в котором создали структуру, ни чем не лучше еврейской. Затем дополнили список режимы Иордании, Сирии... Последняя была продана семье Асадов, чтобы до конца убить желание Уммы к развитию и изменению.

Но Всевышний Аллах устроил им засаду, и в тех суровых и жестоких условиях тьмы и тирании, Аллах пожелал приход благородного шейха, великого ученого с тем, с чем никто до него еще не приходил. Этот великий ученый, обновитель века, Такьюддин Набхани, основал партию, которая была необычной, она опережала свою эпоху. Шейх, да смилуется над ним Аллах, настоял на том, чтобы эта партия шла по определенному пути и не сходила с него ни на шаг, проходя этапы, которые были приняты частью неизменного категоричного метода. Этот метод, является методом Посланника Аллаха (с.а.с.), а, следовательно, он является шариатским законом, которому нет никакой альтернативы. Следование ему необходимо полностью, не отступая ни на шаг. Таким образом, первая ячейка сплочения возникла в Иерусалиме, где свидетельствует история мусульманам, что всегда, когда они выходили оттуда, возвращались в него завоевателями. Хизб ут-Тахрир вышел оттуда и распространился во всех частях мира, это превосходные мыслители, ученые и интеллектуалы, просвещенные силой идеи и самообладанием. В истории Уммы не было подобия тому, что принял Хизб ут-Тахрир, и подобие тому, что запланировал и написал основатель, амир партии, шейх Такьюддин Набхани в книгах об основах партии.

Мусульманин, ищущий истину, не слышал подобного, поэтому, когда он слышит мысли Хизба, принимает их, следует им, отвечает призыву Аллаха и Его Посланника (с.а.с.).

Поэтому неудивительно то, что революция Шама приняла идею и цели Хизб ут-Тахрир, а именно идею Халифата. К тому же Хизб ут-Тахрир был основан в Шаме, вырос там, и распространился через Шам. Поэтому, есть надежда на то, что Сирия естественным образом станет местом, где возродится грядущий Халифат. Слово Халифат связалось с Хизб ут-Тахрир, и слово Хизб ут-Тахрир связалось с Халифатом — они близнецы, один указывает на другого. На той же основе, используя все свои силы, продолжает действовать нынешний амир Хизба, великий ученый, Шейх Ата ибн Халиль Абу ар-Рашта. Аллах испытал его ответственностью за эту партию, которая распростерлась по всей земле, и беспокоит Америку, Россию, Европу, Китай, правителей арабских и мусульманских стран, без исключения. И все мы надеемся увидеть как дерево, посаженное шейхом Набхани, и политое его преемником шейхом Абдулькадим Заллюмом, даст росток, бутоны, цветущие ветки и свои плоды на земле Шама во время шейха Абу ар-Рашта. Он встал с самого начала революции Шама, да вознаградит его Аллах, за эту Умму всеми благами, и нарисовал дорожную карту для народа Сирии для того, чтобы их победа была ради Аллаха и Его Посланника, под средством присяги халифу здесь в Дар уль-Ислам, в Шаме — в центре дома Ислама. И мы видим, как народ принял эту дорожную карту и проект Халифата. Осталось только увидеть их полное осознание Ислама, ведь они уже понесли проект Ислама, ради которого жертвовали на протяжении десятилетий, чтобы Халифат достиг своего центра. Так кто же возьмет Ислам и поднимет Умму Ислама, приведет Умму к правильному развитию в полном смысле этого слова, возродив первое государство в этом мире, если не эта партия и ее амир?!

Да, Умма Ислама является благой Уммой, когда выполняет повеления Всевышнего Аллаха, когда придерживается того, чего придерживается Хизб ут-Тахрир и тому, над чем днем и ночью работает амир Хизба. Тогда снизойдет победа на эту Умму

как дождь с неба. Некоторые могут подумать, что эти слова чистая фантазия или оптимизм или мистика и что-то скрытое от нас! Но, кто живет здесь с нами, в Шаме, чувствуют, как ангелы расправляют свои крылья над Шамом. Те, кто живут здесь, видят каждый день, как падает на Шам то, что уничтожит Хиросиму и Нагасаки еще раз, но Аллах делает так, что эти бомбы падают далеко от нас, а мы смотрим и удивляемся! Даже люди стали понимать так, что если их постигает, то это из-за их греха. Быть может, Аллах доволен теми, у которых нет ни силы, ни помощи, ни оружия, кроме их ножей и рук. Они, аплодируя, отдают свои жизни и скандируют: «О, Аллах! Нет у нас кроме Тебя никого, о, Аллах», «О, Аллах народ безоружный! О, Аллах!», «О, Аллах! Помоги и дай победу Твоей религии, о, Аллах!»... Если на то, будет воля Аллаха, Он поможет нам, и исполнится Его обещание — это Халифат! Дорогой товар, и те, кто правильно оценят его, получают Рай. О, Аллах! Сделай нас из тех, кто возродит Халифат! О, Аллах! Сделай нас из тех, кто увидит его! Аминь! Всевышний Аллах говорит:

وَعَدَ اللَّهُ الَّذِينَ ءَامَنُوا مِنكُمْ وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ لَيَسْتَخْلِفَنَّهُمْ فِي الْأَرْضِ
 كَمَا أَسْتَخْلَفَ الَّذِينَ مِن قَبْلِهِمْ وَلَيُمَكِّنَنَّ لَهُمْ دِينَهُمُ الَّذِي ارْتَضَى لَهُمْ
 وَلَيُبَدِّلَنَّهُم مِّن بَعْدِ خَوْفِهِمْ أَمْنًا يَعْبُدُونَنِي لَا يُشْرِكُونَ بِي شَيْئًا وَمَن كَفَرَ
 بَعْدَ ذَلِكَ فَأُولَٰئِكَ هُمُ الْفَاسِقُونَ ﴿٥٥﴾

«Аллах обещал тем из вас, которые уверовали и совершали праведные деяния, что Он непременно сделает их наместниками на земле, подобно тому, как Он сделал наместниками тех, кто был до них. Он непременно одарит их возможностью исповедовать их религию, которую Он одобрил для них, и сменит их страх на безопасность. Они поклоняются Мне и не приобщают сотоварищей ко Мне. Те же, которые после этого откажутся уверовать, являются нечестивцами» (24:55).

Правила следования ученым при принятии законов шариата

Доктор Хамад — Иерусалим

В последнее время стало актуальным обсуждение вопроса увеличения разномнений ученых по одному и тому же вопросу в рамках «харам и халял» или между запретом и дозволенностью. Люди в замешательстве, они недоумевают: у кого можно брать законы их религии и какому ученому следовать, так как ученые зачастую представляют два противоположных мнения в одном и том же вопросе. И так, краеугольный вопрос: какие же критерии в принятии мнения какого-либо ученого являются правильными?

Чтобы ответить на этот вопрос, важно взглянуть на эту тему с нескольких точек зрения:

1. Какой является шариатская основа, касающаяся метода понимания и закона и его узнавания;
2. Когда допустимо разномнение фетвы, а когда разномнение является запретным;
3. Каковы шариатские нормы, при предоставлении шариатского мнения, фетвы.
4. Как делается тарджих (отдается предпочтение) одному из шариатских мнений при их разновидности, то есть как мусульманину, аммию (простому не знающему шариат) и учающему шариат давать предпочтение и выбирать сильное мнение?

5. Каким является обязанность государства и правителя в вопросе фикхий разномнений?

Первое — это шариатская основа, с помощью которой понимаются законы и поступки. Всемогущий Аллах обращается к мусульманам напрямую, ко всем без различия, дабы каждый из них понимал тексты аятов и хадисов и поступал в соответствии с этими текстами. Он говорит:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا أَطِيعُوا اللَّهَ وَرَسُولَهُ وَلَا تَوَلَّوْا عَنَّهُ وَأنْتُمْ تَسْمَعُونَ ﴿٢٠﴾

«О, те, которые уверовали! Повинуйтесь Аллаху и Его Посланнику и не отворачивайтесь от него, пока вы слышите» (8:20). Также сказал Аллах:

اتَّبِعُوا مَا أَنْزَلَ إِلَيْكُم مِّن رَّبِّكُمْ وَلَا تَتَّبِعُوا مِن دُونِهِ أَوْلِيَاءَ ۗ قَلِيلًا مَّا تَذَكَّرُونَ ﴿٣٠﴾

«Следуйте за тем, что ниспослано вам от вашего Господа, и не следуйте за иными помощниками, помимо Него. Как же мало вы поминаете назидание!» (7:03).

Посланник, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: **«Избегайте того, что я запретил вам, а из того, что я вам повелел, делайте, что можете, ибо, поистине, живших до вас погубило лишь то, что они задавали множество вопросов и не соглашались со своими пророками»** (передал Бухари).

Следовательно, основа в текстах шариата это то, что они на ясном понятном арабском языке, имеющие указания и смысл. В основе каждый мусульманин должен понимать язык Корана, а именно арабский язык. Поэтому мусульманин может понять обращение Аллаха в этих текстах и действовать в соответствии с требованием шариата. И большинство сподвижников Посланника Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, претворяли это. Они слушали Коран из уст Пророка, мир ему и благословение Аллаха, слушали его хадисы и сразу претворяли их, так как они понимали и осознавали смысл текстов шариата. И такое отношение является основным принципом в этом вопросе для каждого мусульманина. Доктор Абдуль-Карим Зайдан в книге «Аль-ваджиз фи усуль аль-фикх» говорит: «...Каждый

мусульманин без исключения должен подчиняться Аллаху и Его Посланнику (с.а.с.), а эта обязанность требует, знания обращения Всемогущего Аллаха в Коране или в словах его Посланника, да благословит его Аллах и приветствует. Знание же того, что требуется от нас шариатом, возможно только с помощью обращения мусульманина к текстам Корана и Сунны, и выведения законов из них посредством понимания и знания желаемого в этих текстах. Если же мусульманин не нашел ясного закона в этих текстах, то он обращается к иджтихаду, как это приказано ему Исламом в рамках шариата... Это является правильным методом, узнавания шариатского закона, а затем совершения поступка в соответствии с ним...» («аль-Ваджиз» / 411).

Однако многие мусульмане не в состоянии осуществлять этот метод, по причине отсутствия знаний арабского языка, или отсутствия глубоких знаний и понимания смысла текстов. Это стало актуальным особенно после того, когда сильно распространились диалекты, и люди стали далеки от знания литературного языка. Поэтому, мусульманин вынужден обращаться к более знающим и понимающим шариатские тексты, чтобы поступать в соответствии с шариатом. Это разрешается шариатом в соответствии с определенными нормами, о которых мы поговорим, когда будем говорить о правилах принятия приоритета какого-либо мнения. Сподвижники Посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, спрашивали друг друга о некоторых вопросах, в понимании которых затруднялись. Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, говорил о разномнении сподвижников в понимании текстов шариата: *«Самым милосердным в моей Умме по отношению к ней (Умме) является Абу Бакр, самый строгий из них в религии Умар, самый стыдливый Усман, лучшим судьёй является Али ибн Абу Талиб, лучшим чтецом книги Аллаха является Убай ибн Абу Кааб, лучше всех запретное и дозволенное знает Муаз ибн Джабаль, лучше всех вопросы наследия знает Зайд ибн Сабит. У каждой общины был свой амин (доверенный человек). И амином этой общины является Абу Убайда ибн аль-Джаррах»* (передает Даракъутни).

Некоторые сподвижники превосходили других в понимании того или иного вопроса. Об этом сказал Къуртуби в толковании аята

وَوَصَّيْنَا الْإِنْسَانَ بِوَالِدَيْهِ إِحْسَانًا حَمَلَتْهُ أُمُّهُ كُرْهًا وَوَضَعَتْهُ كُرْهًا وَحَمَلُهُ
وَفَضْلُهُ ثَلَاثُونَ شَهْرًا حَتَّىٰ إِذَا بَلَغَ أَشُدَّهُ وَبَلَغَ أَرْبَعِينَ سَنَةً قَالَ رَبِّ
أَوْزِعْنِي أَنْ أَشْكُرَ نِعْمَتَكَ الَّتِي أَنْعَمْتَ عَلَيَّ وَعَلَىٰ وَالِدَيَّ وَأَنْ أَعْمَلَ صَالِحًا
تَرْضَاهُ وَأَصْلِحْ لِي فِي ذُرِّيَّتِي ۗ إِنِّي تُبْتُ إِلَيْكَ وَإِنِّي مِنَ الْمُسْلِمِينَ ﴿١٥﴾

«Мы заповедали человеку делать добро его родителям. Матери тяжело носить его и рожать его, а беременность и кормление до отнятия его от груди продолжаютя тридцать месяцев. Когда же он достигает зрелого возраста и достигает сорока лет, то говорит: «Господи! Внуши мне благодарность за милость, которой Ты облагодетельствовал меня и моих родителей, и помоги мне совершать праведные деяния, которыми Ты доволен. Сделай для меня моих потомков праведниками. Я раскаиваюсь перед Тобой. Воистину, я один из мусульман» (46:15): «Передается, что Осману привели женщину, которая родила на сроке шести месяцев, и он хотел осуществить наказание по отношению к ней. Но тут вмешался Али, да будет доволен им Аллах и сказал: «Это наказание не относится к ней, то есть она не виновна, так как Аллах говорит: «...а беременность и кормление до отнятия его от груди продолжаютя тридцать месяцев...». И в другом аяте говорит:

وَالْوَالِدَاتُ يُرْضِعْنَ أَوْلَادَهُنَّ حَوْلَيْنِ كَامِلَيْنِ

«Матери должны кормить своих детей грудью два полных года...» (2:233). Таким образом, кормление длится двадцать четыре месяца, а беременность на протяжении шести месяцев. Тогда Осман, оставил свое мнение и, приняв мнение Али, не применил наказание по отношению к женщине. Это указывает на более глубокое знание фикха, и понимание аятов и их указаний у Али, чем у Османа, да будет доволен ими Аллах». Также в книге «Аль-Ваджиз» говорится: «...Если мусульманин не

может таким методом узнать закон шариата, то есть путем своего иджтихада, то он должен поступать так, как повелевает ему Аллах, а Он повелевает спрашивать ученых о законе Аллаха, касательно определенной реальности или поступка, который он хочет совершить. Всевышний сказал:

فَاسْأَلُوا أَهْلَ الذِّكْرِ إِنْ كُنْتُمْ لَا تَعْلَمُونَ

«Спросите людей Напоминания, если вы не знаете этого» (27:07).

Это касательно спрашивания и следования за более знающим, и основа в этом вопросе всегда остается главной, а это изучение арабского языка, и непосредственное понимание текстов шариата из Корана и Сунны Посланника Аллаха (с.а.с.), и поступать в соответствии с этим пониманием, как сказали ученые.

Второе — это вопрос о том, когда допускается разномнение в одном вопросе и различное его понимание, и когда оно запрещено... Разногласие, произошедшее между сподвижниками Посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, которое он (с.а.с.), признал, имело разное понимание смысла, подобно словам Посланника Аллаха (с.а.с.): **«Пусть никто не совершает слепополуденную молитву, кроме как у поселения бану Курайза»** (передал Бухари от Ибн Умара). Этот шариатский текст несет в себе более одного смысла, и более одного понимания у сподвижников Посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует. Первый смысл заключается в том, что нельзя совершать молитву пока они не придут в бану Курайза, даже если время молитвы близится к завершению. И второй смысл заключается в том, чтобы торопится в пути, чтобы достигнуть местности, где проживает это племя до истечения времени слепополуденной молитвы. Сподвижники Посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, разошлись в понимании этого вопроса, и часть из них совершила молитву в пути, а другая часть совершила молитву в бану Курайза. Когда различное понимание этого вопроса дошло до Посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, он утвердил и признал оба мнения... Передано, что Ибн Умар, да будет

доволен ими Аллах, сказал: *«Когда Пророк вернулся в Медину после битвы у Рва, он сказал нам: «Пусть никто не совершит послеполуденную молитву, кроме как у поселения бану Курайза». Некоторых людей время молитвы аср застало в пути, и тогда одни сказали: «Мы не будем молиться, пока не придем туда». Другие же сказали: «Нет, помолимся сейчас, поскольку он хотел от нас не этого!» А потом об этом рассказали Пророку, и он не высказал порицания никому из них»* (Бухари). Хафиз ибн Хаджар, да помилует его Аллах, сказал: «Сухайли и другие сказали: в этом хадисе, и исходящем из него фикха: «Нельзя обвинять ни того, кто принял очевидное значение хадиса или аята, и ни того, кто выводит из текстового смысла» («Фатху-ль-Бари», 1/7473). Ибн аль-Каййим, да помилует его Аллах, сказал: «Во время Пророка, мир ему и благословение Аллаха, сподвижники делали иджтихад во многих законах и он (с.а.с.) не отчитывал их за это. А в день Ахзаб приказал им совершить молитву в бану Курайза, тогда некоторые сподвижники, сделав иджтихад, совершили молитву в пути, и сказали: «Посланник Аллаха (с.а.с.), хотел этим самым сказать о том, чтобы мы быстро поднялись и достигли места, а не то, чтобы мы оставили намаз на конец времени и опоздали». То есть одни из них, сделав иджтихад, взяли смысл сказанного, а другие взяв очевидно сказанное задержали совершение молитвы до тех пор, пока не достигли бану Курайза, и, в итоге, они совершили ее ночью. Это праведные предшественники, одни из них обладатели очевидного смысла, а другие — обладатели смысла и аналогии» («Ильяму аль-Мукиъин», 1/203).

Следовательно, если текст шариата несет в себе несколько смыслов и пониманий, то разномнение допустимо. И тут появляется нужда в (тарджихе) доказательстве, которое даст перевес одному мнению над другим. Однако, если такого перевеса нет, то шариатский закон берется с этого текста. Об этом мы подробнее поговорим в вопросе «тарджих» мнения.

Разномнение в вопросах и текстах, которые несут в себе один категоричный смысл является запрещенным. Множество мнений в таком вопросе является харамом, подобно словам Аллаха:

وَأَقِيمُوا الصَّلَاةَ

«Совершайте намаз...» (2:43),

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ ءَامَنُوا اتَّقُوا اللَّهَ وَذَرُوا مَا بَقِيَ مِنَ الرِّبَا إِن كُنْتُمْ مُؤْمِنِينَ ﴿٢٧٨﴾

«О, те, которые уверовали! Бойтесь Аллаха и не берите оставшуюся часть лихвы, если только вы являетесь верующими» (2:278).

«Совершайте молитву» несет в себе один единственный смысл. «Не брать лихву» также несет в себе один смысл, и эти аяты являются ясными и категоричными в смысле, они не имеют другого смысла. Нельзя сказать, что существует мнение, разрешающее оставить молитву... Ученые усуль фикха разъяснили это. Имам аль-Мазарий сказал в книге «Идаху аль-махсуль мин бурхан аль-вусуль» в разъяснении текста, в котором делается иджтихад: «Это слово, которое указывает на закон своим очевидным смыслом, таким образом, что в нем нет каких-либо вероятностей...» («аль-Идах», 305). Сказал аль-Аснавай в книге «Нихаяту суль»: «...и муджтахид в нем; шариатский закон, предполагаемый по шариату, исключается четыре столпа, запрет прелюбодения, употребление алкоголя, и другие религиозные моменты... это подтверждено Посланником Аллаха, да благословит его Allah и приветствует, достоверным путем и силой доказательств, которые означают категоричность...» («Нихаят суль», 4/530).

Доктор Ахмад Зарка сказал: «Нет место иджтихаду, если есть ясный текст, потому что закон шариата понятен текстом, и нет необходимости прилагать все возможные усилия, чтобы получить закон. Так как иджтихат — это уже предположение, и закон, выведенный им, будет предположительным, противоположно закону, взятому прямо с текста. Нельзя оставлять категоричное и брать предполагаемое» («Шарх каваид аль-фикхия», 147).

Перейдем к третьему пункту нашей темы, а именно — это шариатские нормы в предоставлении шариатского мнения

(фетва). Наиболее важными шариатскими нормами являются следующие:

1. Мнение должно исходить и концентрироваться на шариатских текстах, это Коран, Сунна и то, на что они указывают, то есть единогласное мнение сподвижников (иджмаъ) и аналогия (къияс). Нельзя, чтобы мнение строилось на разуме или желании, поскольку один только разум не достаточен для построения законодательства, потому что разум может иногда ошибаться, а иногда нет. Только откровение от Аллаха является правильным истинным.

Следовательно, тот, кто говорит шариатское мнение должно обладать знанием и пониманием текстов шариата. Он должен знать иджмаъ и къияс, должен охватить знанием отменяющие и отмененные тексты, а также метод приоритета (тарджих), если он видит противоречие между двумя явными текстами, вне зависимости от того, было ли это противоречие между двумя хадисами или между хадисом и Кораном. Абдель Карим Зайдан сказал, в книге «Аль-Ваджиз»: «Муджтахид обязан знать арабский язык, чтобы был в состоянии понимать речь арабов, смысл слов и методы их выражения. Также он должен знать отменяющие и отменённые тексты, хадисы правильные и слабые...» («Аль-Ваджиз», 402-405).

2. Необходимо иметь способность понимания реальной действительности, чтобы применить к ней соответствующий текст шариата, и не применять тексты, касающиеся одних вещей и поступков к другим, реальность которых не связана с этими текстами. Например, чтобы тексты, касающиеся определенных нужд, таких как еда и питье, не применялись к взятию кредита с лихвой для покупки машины, так как покупка автомобиля не относится к нуждам. Это является противоречием текстам и нарушением метода применения текстов... Говорит имам аш-Шатиби: «...Иджтихад (приложение всех усилий) в изучении реальности является обязательным для каждого исследователя, правителя и муфтия, а также для каждого мусульманина..., другими словами, это понимание реальной действительности, которая нуждается в шариатском законе».

Что касается интереса в законодательстве, то он только с текстом шариата. Только Всемогущий Аллах решает, что есть интересом для Его рабов, а не человеческий разум, так разум человека ограничен, и не в состоянии оценить то, что приносит пользу и вред. Разум может видеть в чем-то интерес и выгоду, но на самом деле это является вредом и злом для человека. Всевышний Аллах говорит:

كُتِبَ عَلَيْكُمُ الْقِتَالُ وَهُوَ كُرْهُ لَكُمْ وَعَسَى أَنْ تَكْرَهُوا شَيْئًا وَهُوَ خَيْرٌ لَكُمْ وَعَسَى أَنْ تُحِبُّوا شَيْئًا وَهُوَ شَرٌّ لَكُمْ وَاللَّهُ يَعْلَمُ وَأَنْتُمْ لَا تَعْلَمُونَ ﴿٢١٦﴾

«Вам предписано сражаться, хотя это вам неприятно. Быть может, вам неприятно то, что является благом для вас. И быть может, вы любите то, что является злом для вас. Аллах знает, а вы не знаете» (2:216).

Говорит Имам Ибн аль-Каййим да смилуется над ним Аллах: «...Поистине, шариат в своей основе, в правилах, законах и интересах людей и их жизни, является милостью, справедливостью, мудростью, и интересом людей. И любой вопрос, который вышел из справедливости к несправедливости, от блага к злу, от милости к противоположности, от мудрости к глупости — все они не имеют отношения к шариату, и им не являются, даже если они имеют какую-то интерпретацию...» («Ильям аль-Мукъийин», 3/41). Шейх Мухаммад Абу Захра, говорит: «... Поистине, интерес там, где есть текст шариата, не может быть безусловно интереса, если текст шариата противоречит этому интересу, это является заблуждением, следованием страстям, преобладанием похоти, или интересом, который быстро пропадет и непостоянна...» («Усуль Фикх», 294/295).

3. Третья норма это то, чтобы мнение не противоречило тексту или явным мнениям, из Корана или Сунны. Нет места иджтихад там, где есть явные и ясные тексты. Такой иджтихад оставляется, не берется и он не имеет никакого веса. Нельзя сказать, что Всевышний Аллах не засчитает грехом дозволение процентов, ростовщичества, ибо про ростовщичество существует явный, ясный и категоричный текст. Имам ан-Навави, да

смиляется над ним Аллах, в толковании хадисов «Сахих Муслим», говорит: «...Ни муфтий, ни судьи не могут возражать человеку, мнение которого противоречит их мнению, если конечно же мнение этого человека не противоречит текстам или иджама и къяияс...» (2/24). Аль-Мавардий в книге «Ахкам ас-султанийя» говорит: «...Что касается того, что ученые разошлись в запрете и в разрешении, то это разномнение признано, и никак нельзя противостоять этому. Однако если разногласие слабое и стало поводом для разрешения запрещенного, как в вопросе лихвы, то такое разногласие харам...» (2/10).

Четвертый вопрос о том, каким образом совершается тарджих между различными мнениями. Эту тему необходимо разобрать подробнее и разъяснить ее. Этот вопрос состоит из нескольких разделов:

1. Тарджих для тех, кто имеет шариатские знания и возможность сравнения текстов возможен путем рассмотрения доказательств, в результате чего он может предпочесть одно мнение над другим;

2. Тарджих простолюдина, который не имеет способности понимать тексты шариата и не обладает шариатским знанием, к которому мог бы прибегнуть.

Тарджих в первом случае, основывается на определенной къярине, которая дает предпочтение одному мнению над другим. Например, при изучении мнений выясняется, что одно из них основывается на слабом хадисе, в результате чего слабое мнение оставляется. Или при изучении находится, что одно мнение основано на отменном тексте, в результате чего, берется второе мнение. Или рассматривается правильное применение арабского языка, в результате чего отдается предпочтение одному из мнений, опираясь на къярину арабского языка. Другими словами, здесь должно быть, доказательство, утверждающее правильность одного из двух мнений, чтобы принять его. Аль-Джувайни в книге «Аль-Бурхан» сказал: «Тарджих — это приоритет, победа одних доказательств над другими...» (2/175). Также предпочтение строится на преобладании предполагаемого в понимании этого вопроса после всех возможных усилия для

его понимания. Говорит доктор Мохаммад аль-Худрий в основах фикха: «Фикхий вопросы, построенные на предполагаемом, не имеют категоричных доказательств, поэтому они и являются главной темой иджтихада» (стр. 374). Аль-Аснавай в книге «Нихаяту Суль» сказал: «Шариат в практических делах разрешил вопросы, построенные на предположении, так они являются ответвлением от основ и не относятся к основам религии и к основам усуль фикха». В определении иджтихада он сказал: «Иджтихад — это полное выкладывание всех усилий в достижении предполагаемого в шариатском законе» (4/527).

Что касается тарджиха простого человека (аммий), то отдавание предпочтения какому-либо мнению не должно строиться на интересе и эмоциях, или на поиске легкости. Оно должно быть основано на двух моментах:

а) «Более знающем», это осуществляется тем, что он слышит из уст людей, что такой-то ученый более знающий, и его доказательства более сильнее, чем такого-то;

б) «Богобоязненности», это также происходит тем, что человек слышит от людей о реальности какого-то ученого и наблюдает за ним.

Таким образом, если у ученого есть эти два качества, то тарджих происходит на этой основе. Но если у человека собралось несколько представлений о более чем одном ученом, и все они богобоязненные, то он опять же выбирает того, кто более сведущ и богобоязнен, путем опроса обладателей знания и богобоязненности и тех, кому он доверяет. Джужайни сказал: «... Человек должен знать, что тот, кто спрашивает фетву, не может следовать тому, кому захочет из муфтиев. Он должен выбрать одного из них, чтобы следовать ему...» («Аль-Бурхан», 2/177). Сказал Сираджуддин аль-Армавий в книге «Тахсиль мин аль-махсуль»: «Нельзя брать фетву, кроме как у муджтахида...» (2/305). Аль-Худрий в книге «Аль-Усуль» сказал: «Фетва спрашивается только у того, кто известен своим знанием и справедливостью. И если у кого-то отсутствует одна из характеристик, то следовать ему нельзя, и все ученые единогласны в этом мнении» (382).

Например, нельзя брать фетву у того, кто стал известен, своим повторением зла, греха и отношений с людьми, обладающими этими качествами, так как в его богобоязненности появилось сомнение. Всемогущий Аллах говорит:

وَإِذَا رَأَيْتَ الَّذِينَ يَخُوضُونَ فِي آيَاتِنَا فَأَعْرِضْ عَنْهُمْ حَتَّى يَخُوضُوا فِي حَدِيثٍ غَيْرِهِ وَإِمَّا يُنسِيَنَّكَ الشَّيْطَانُ فَلَا تَقْعُدْ بَعْدَ الذِّكْرِى مَعَ الْقَوْمِ الظَّالِمِينَ ﴿١٨﴾

«Когда ты увидишь тех, которые разглагольствуют о Наших знамениях, отвернись от них, пока они не увлекутся другим разговором. Если же сатана заставит тебя забыть об этом, то не сиди с несправедливыми людьми после того, как вспомнишь» (06:68). Также Он говорит:

وَقَدْ نَزَّلَ عَلَيْكُمْ فِي الْكِتَابِ أَنْ إِذَا سَمِعْتُمْ آيَاتِ اللَّهِ يُكْفَرُ بِهَا وَيُسْتَهْزَأُ بِهَا فَلَا تَقْعُدُوا مَعَهُمْ حَتَّى يَخُوضُوا فِي حَدِيثٍ غَيْرِهِ إِنَّكُمْ إِذَا مِثْلُهُمْ إِنَّ اللَّهَ جَامِعُ الْمُنَافِقِينَ وَالْكَافِرِينَ فِي جَهَنَّمَ جَمِيعًا ﴿١٤٠﴾

«Он уже ниспослал вам в Писании, чтобы вы не сажались вместе с ними, если услышите, как они отвергают знамения Аллаха и насмеваются над ними, пока они не увлекутся другим разговором. В противном случае вы уподобитесь им. Воистину, Аллах соберет вместе всех лицемеров и неверующих в Геенне» (4:140).

Посланник Аллаха (с.а.с.), говорит: *«Тот, кто стремится к довольству людей, вызывая этим гнев Аллаха, на того разгневаётся Аллах и разгневает на него людей. А тот, кто достигнет довольства Аллаха, разгневав людей, тем Аллах будет доволен и сделает так, чтобы люди были довольны им»* (передал Тирмизи с правильным иснадом). Также Посланник Аллаха (с.а.с.) сказал: *«Поистине, будут после меня правители, и тот, кто войдёт к ним, и почтёт правдой их ложь, и станет помощником им в притеснении — тот не от меня, и я не от него, и нет ему удела у водоёма Хауд (в Судный День). Но тот, кто не входил к ним, и не был помощником им в притеснении, и не почитал правдой их ложь, то он — от меня,*

и есть ему удел у водоёма Хауд (в Судный День)» (передали его Тирмизи, Насаи, Ахмад и другие). Сообщается, что Абу Хурайра сказал: *«Посланник Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, сказал: «Тот, кто прожил в пустыне, становится черствым, а тот, кто преследует дичь — становится беспечным. Подвергается искушению тот, кто приходит к дверям правителя, и чем ближе раб (Аллаха) будет приближаться к правителю, тем дальше он будет отдаляться от Аллаха»* (этот хадис передали Ахмад, Байхакый с правильным иснадом, и др.).

Также нельзя слушать и принимать фетву от ученого, мнение которого меняется из-за страсти и интересов, потому что Всевышний Аллах говорит:

وَلَا تَتَّبِعِ الْهَوَىٰ فَيُضِلَّكَ عَنْ سَبِيلِ اللَّهِ إِنَّ الَّذِينَ يَضِلُّونَ عَنْ سَبِيلِ اللَّهِ لَهُمْ عَذَابٌ شَدِيدٌ بِمَا نَسُوا يَوْمَ الْحِسَابِ

«...и не следуй порочным желаниям, а не то они собьют тебя с пути Аллаха. Воистину, тем, кто сбивается с пути Аллаха, уготованы тяжкие мучения за то, что они предали забвению День расчета» (38:26).

В качестве примера, человек, который сегодня говорит, что ростовщичество является харам, а затем через какое-то время интерпретирует тексты, в соответствии со своими желаниями, и говорит, что ростовщичество является халял, если это требует экономический интерес. Или же человек сначала говорит, что мусульманские страны являются одним единым целым в посте, выход луны для всех один, и поэтому начинать пост и праздновать они должны в один день, а на следующий год говорит, что существуют разные фазы Луны в мусульманских странах, и мусульмане могут начинать пост и праздновать в разные дни... У подобных «ученых» их мнения не берутся, и здесь нельзя сказать, что их грех на них, а мы берем только из его знания. Это может сказать ученый, который может проверить доказательства и сделать тарджих, но не амий, который не в состоянии разобраться и отличить истину ото лжи. И тут

грех этого человека может повлиять на знание и поступки простого человека...

И последний вопрос в этой теме, касается мнения правителя в тарджихе. Халифы, да будет доволен ими Аллах, принимали (табаний) и утверждали одно из шариатских мнений в спорных вопросах, чтобы объединить Умму и сохранить ее единство. Например, Абу Бакр принял одновременно сказанное трижды слово «талак», как один развод, в то время как Умар, когда стал правителем, принял одновременно сказанное трижды слово «талак», как три развода. Об этом говорится в толковании «Сахих Муслим» в главе «Талак»: «...во время своего правления Умар, да будет доволен им Аллах, увидел, увлечение мужчин разводом их жен три раза одним талаком, то есть одним словом талак свершалась три талака. И для их воспитания обязал их тому, чему они сами себя обязали...». Также Абу Бакр разделял трофеи и земельные добычи военным, но Умар, да будет Аллах доволен им, отличился от него и отнес этот вопрос к шариатскому тексту, в котором Всевышний Аллах говорит:

وَالَّذِينَ جَاءُوا مِنْ بَعْدِهِمْ يَقُولُونَ رَبَّنَا اغْفِرْ لَنَا وَلِإِخْوَانِنَا الَّذِينَ سَبَقُونَا
بِالْإِيمَانِ وَلَا تَجْعَلْ فِي قُلُوبِنَا غِلًا لِلَّذِينَ آمَنُوا رَبَّنَا إِنَّكَ رَءُوفٌ رَحِيمٌ ﴿١٠﴾

«А те, которые пришли после них, говорят: «Господь наш! Прости нас и наших братьев, которые уверовали раньше нас! Не насаждай в наших сердцах ненависти и зависти к тем, кто уверовал. Господь наш! Воистину, Ты — Сострада- тельный, Милосердный» (59:10).

Передает имам Абу Убайда в книге «Аль-Амваль», от Ху- шайма ибн Башира, он рассказал нам: «Нам сообщил аль-Ав- вам ибн Хавшаб от Ибрахима Таймий, который сказал: «Когда мусульмане открыли ас-Савад они сказали Умару: «Раздели его (Савад) между нами, поистине, мы открыли его с трудом». Умар отказал им, и сказал: *«А что будет для тех мусульман, которые придут после вас? И я боюсь, что если я поделю его между ва- ми, то вы испортите между вами отношения из-за воды».* И Умар оставил жителей ас-Савада на их земле, и установил для

них джизью, и харадж. Таким образом, Умар не разделил эти земли» («Аль-Амваль», 1/71).

Следовательно, правитель может принять и следовать определенному мнению в тарджихе, и мусульмане должны придерживаться этого мнения и объединиться вокруг него, с условием того, что правитель должен быть действительным правителем мусульман, амиром правоверных, то есть халифом мусульман. Всевышний Аллах говорит:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا أَطِيعُوا اللَّهَ وَأَطِيعُوا الرَّسُولَ وَأُولِي الْأَمْرِ مِنْكُمْ فَإِن تَنَازَعْتُمْ فِي شَيْءٍ فَرُدُّوهُ إِلَى اللَّهِ وَالرَّسُولِ إِن كُنتُمْ تُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ وَالْيَوْمِ
الْآخِرِ ذَلِكَ خَيْرٌ وَأَحْسَنُ تَأْوِيلًا ﴿٥٩﴾

«О, те, которые уверовали! Повинуйтесь Аллаху, повинуйтесь Посланнику и обладающим влиянием среди вас. Если же вы станете препираться о чем-нибудь, то обратитесь с этим к Аллаху и Посланнику, если вы веруете в Аллаха и Последний день. Так будет лучше и прекраснее по значению (или по вознаграждению)!» (04:59).

Необходимое условие — это подчинение правителю, если он управляет шариатом, и подчинение ему, будет равным подчинению Аллаху и Посланнику Аллаха (с.а.с.). То есть у него должны присутствовать все качества правителя, избранного правильным шариатским путем со всеми необходимыми условиями присяги, о которых говорят ученые...

Однако современные правители нашей эпохи, или даже ученые благочестивые или не благочестивые — они не имеют никакой прерогативы в этом вопросе и никак не имеют права принимать (делать табанний) определенное шариатское мнение и обзывать ему людей. Суть в том, что они не имеют соответствующих качеств шариатского опекуна и правителя. Имам аль-Къарафи в книге «Анвару аль-бурукъ фи анваъи фурукъ» говорит: «... Известно, что разногласие является естественным результатом различия людей в понимании и во взглядах, и книги фикха заполнены разногласиями. Разногласия имеют определенные причины, о которых упоминают ученые, и это не является

нашей темой. Мы хотим здесь подчеркнуть существование разногласия. Имам своим полномочием правления и обязанности по отношению к гражданам, должен предотвратить разногласия, и решить спор между Уммой, и это самая большая обязанность». Таким образом, приказ и закон правителя убирает разногласия и все должны подчинятся ему, однако положение не общее, а касается только вопросов, в которых есть иджтихад» (2/103).

Это, коротко о том, что касается принятия шариатского мнения. Мусульманин должен смотреть на того, у кого он берет мнение шариата, так, чтобы он в День Воскресения не был подобен тем потерпевшим убыток, которые скажут:

يَوْمَ تُقَلَّبُ وُجُوهُهُمْ فِي النَّارِ يَقُولُونَ يَا لَيْتَنَا أَطَعْنَا اللَّهَ وَأَطَعْنَا الرَّسُولَ ﴿١٦٦﴾
وَقَالُوا رَبَّنَا إِنَّا أَطَعْنَا سَادَتَنَا وَكُبَرَاءَنَا فَأَضَلُّونَا السَّبِيلَا ﴿١٦٧﴾

«В тот день их лица будут поворачиваться (или изменяться) в Огне, и они скажут: «Лучше бы мы повиновались Аллаху и повиновались Посланнику!». Они скажут: «Господь наш! Мы повиновались нашим старейшинам и нашей знати, и они сбили нас с пути» (33:66,67).

Или же тем, которые будут соответствовать словам Всевышнего Аллаха:

إِذْ تَبَرَّأَ الَّذِينَ اتَّبَعُوا مِنَ الَّذِينَ اتَّبَعُوا وَرَأُوا الْعَذَابَ وَتَقَطَّعَتْ بِهِمُ الْأَسْبَابُ ﴿١٦٦﴾ وَقَالَ الَّذِينَ اتَّبَعُوا لَوْ أَنَّا كُنَّا نَدَّبُهُمْ فَتَبَرَّأْنَا مِنْهُمْ كَمَا تَبَرَّأُوا مِنَّا كَذَلِكَ يُرِيهِمُ اللَّهُ أَعْمَالَهُمْ حَسَرَاتٍ عَلَيْهِمْ وَمَا هُمْ بِخَارِجِينَ مِنَ النَّارِ ﴿١٦٧﴾

«Когда те, за кем следовали, отрекутся от тех, кто следовал за ними, и увидят мучения, связи между ними оборвутся. Те, которые следовали за другими, скажут: «Если бы у нас был еще один шанс, то мы отреклись бы от них, подобно тому, как они отреклись от нас». Таким же образом Аллах покажет им их деяния, чтобы это опечалило их. Они никогда не выйдут из Огня» (2:166,167).

Каждый человек предстанет перед Всевышним Аллахом и будет спрошен о большем и малом, и его невежество не

оправдает его, так как он должен спросить у людей обладающих благочестием и знанием. Всевышний Аллах говорит:

وَمَا أَرْسَلْنَا مِنْ قَبْلِكَ إِلَّا رَجَالًا نُوحِي إِلَيْهِمْ فَاسْأَلُوا أَهْلَ الذِّكْرِ إِنْ كُنْتُمْ لَا تَعْلَمُونَ ﴿٤٣﴾

«Мы посылали до тебя посланниками только мужей, которым внушали откровение. Если вы не знаете, то спросите обладателей Напоминания» (16:43).

Передаёт Али о том, что Посланник Аллаха (с.а.с.), сказал о сподвижниках, которым было приказано их амиром зайти в огонь, следующее: *«Посланник Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, послал войско и поставил над ним человека из ансаров и повелел войску слушать его и повиноваться ему. Воины чем-то вызвали гнев командира, и он повелел принести дрова. Командир сказал: «Разожгите огонь!». Воины разожгли. Затем он сказал: «Разве Посланник Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, не повелел вам слушать меня и подчиняться мне?». Воины ответили: «Да, Посланник Аллаха велел нам это!». Тогда командир сказал: «Войдите в огонь!». Воины посмотрели друг на друга и сказали: «Мы последовали за Посланником Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, спасаясь от огня! А теперь мы зайдем в него?». Воины продолжали тянуть время, пока огонь не погас и гнев командира не утих. Когда они вернулись, то все рассказали Посланнику Аллаха (с.а.с.), на что он сказал: «Если бы они вошли в него, то не вышли бы из него! Поистине, покорность только в благом!» (передал Бухари).*

Джабир ибн Абдуллах, да будет Аллах доволен им, сказал: *«Как-то мы вышли в путь. И одного из нас ранило камнем, и рассекло голову. И в одну ночь с ним случилось большое осквернение. И он спросил у тех, кто был рядом с ним: «Дозволено ли мне просто сделать тайаммум?» И они ответили: «Мы не видим для тебя дозволенности в тайаммуме, т.к. ты можешь использовать воду!». И он помылся и после этого умер. И когда мы пришли к Посланнику Аллаха (с.а.с.), то рассказали ему об этом.*

Он сказал: «Они погубили его, погубит их Аллах! Зачем же они не спросили того, чего не знали! Поистине, лечение невежества — это вопрос!!! Достаточно ему было тайаммума и достаточно было бы для него протереть место раны мокрой тряпкой и затем омыть все тело!» (хадис приводит Абу Дауд, №336, шейх Альбаний сказал о нём хасан).

Мы просим Всевышнего Аллаха о том, чтобы Он сделал нас из тех, кто слушает и повинуется благому. И последний наш призыв: Хвала Аллаху — Господу миров.

Алжир и «Независимость»

Между ненавистью французских генералов и британских агентов

Салих Абдурахман — Алжир

Хвала Аллаху Господу миров, мир и благословение Посланнику Аллаха, далее:

В данной статье мы представим вам политическое видение, которое поможет понять происходящее сегодня в Алжире и обнаружит все или часть козней, устраиваемых западным империализмом в этой стране. Сегодняшние империалистические сверхдержавы проводят такую политику во всех странах исламского мира, чтобы удержать их под своим контролем и гегемонией. Мы надеемся, что этот небольшой труд побудит мусульман в Алжире и других мусульманских странах к активному продвижению в сторону подлинного исламского освобождения, которое может осуществиться только посредством восстановления государства «Праведный Халифат».

Часть вторая

В действительности, признаки формы управления в Алжире начали проявляться с момента заседания национального совета Алжирской революции в декабре 1959 года на так называемой Триполийской конференции в Ливии при явной координации и

воздействию извне, в частности — со стороны англичан. Самым важным порождением данной конференции стало образование состава Генерального Штаба вооруженных сил под командованием полковника Хуари Бумедьена. С того времени начались проявляться конкретные действия и стратегия Бумедьена для взятия власти. Одними из таких действий стала подготовка и высокая организация так называемой «пограничной армии» для устранения военного и экономического присутствия Франции. А также для становления новой военно-политической силы, на которую, при необходимости, можно будет опереться, чтобы защитить свое влияние и присутствие во власти. Примечательно, что Юсеф бен Хедда, который стал приемником Ферхата Аббаса в руководстве временного правительства после отставки последнего в 1961 году в канун независимости, резко критиковал Бумедьена и некоторых его политических и военных сторонников за установление режима авторитарной власти. Также он предпринимал серьезные шаги и пытался отдалить Бумедьена от армии при формировании нового временного правительства. Однако его попытки увенчались провалом. Бен Хедде не удалось отстранить его от политической арены. А поэтому сразу после провозглашения «независимости» Бен Хедда был нейтрализован, а затем получил полный запрет на ведение политической деятельности и оказался вдали от полковника Бумедьена. Помимо него, также полностью был нейтрализован его предшественник Ферхад Аббас, который некоторое время занимал пост главы парламента в новом государстве в период правления Бен Белла.

Полковник Бумедьен со своей группой использовал эту хитрость, т.е. положение Бен Белла, в качестве прикрытия накануне провозглашения независимости в рамках других политических целей, которые они хотели реализовать. С одной стороны, этим они старались скрыть свой замаскированный военный переворот и представить миру Новый Независимый Алжир с гражданским правительством, а не военным. Правительством, где Бумедьен стал министром обороны и, тем самым, заручился

поддержкой всех международных сторон, которые поддерживают принцип права народа на самоопределение (в частности — поддержкой Америки и СССР), а также солидарны с народными стремлениями к освобождению от колониализма. С другой стороны, этим они постарались разложить свои карты и избавиться от своих политических и военных противников, используя легитимность нового государства, дабы подготовиться к восхождению во власть после того, как созреет план и поменяются обстоятельства, даже если придется применить силу. А также после того, как ослабнут, или будут нейтрализованы, или будут ликвидированы и устранены потенциальные противники в рядах революционеров, военных и политиков. Не секрет, что Бен Белла был последним, кто после 1962 года принялся предпринимать ряд шагов по устранению некоторых своих противников, надеясь, что удастся перевесить чашу весов влияния в свою пользу при поддержке Америки и Абдель Насера. Однако всё было безуспешным. Поскольку всё обстояло намного сложнее, чем казалось. Особенно если учесть, что он нуждался в поддержке основной опоры молодого государства, т.е. армии, в частности, после того, как испортилось его отношение с министром обороны. Одним словом, ключи реальной власти не были в его руках.

Второй замысел против Бен Белла предусматривал фактическое устранение его от власти после того, как Бумедьен со своей группой решат, что благоприятные условия появились и что роль Бен Белла закончилась. В дальнейшем эти решения привели к событиям, получившим название «переворот 19 июня 1965 года». Именно тогда Бумедьен при содействии Мухаммада Хидра и некоторых его друзей и сторонников, в частности — Тахира аз-Зубайри, а также в сотрудничестве с английским агентом и хорошим другом Франции и Америки — королем Марокко Хасаном II, устроил известный переворот против Бен Белла и заточил его в тюрьму, а затем — под домашний арест до октября 1980 года. Естественно, сторонники Бумедьена до сегодняшних дней отказываются называть этот шаг переворотом, и называют это «прореволюционной корректировкой». В то время Бумедьен

утвердил свое господство над государством через Совет Революции, который он же и создал и наполнил своими людьми, став фактическим правителем страны. Также он утвердил свое господство над ФНО (Фронтом Освобождения) через центральный комитет и политбюро фронта, члены которого избирались из числа «искренних борцов», независимо от того, являются ли они военными или гражданскими, т.е. среди таких лояльных лиц, как Каид Ахмад и его помощники. И поэтому ошибается тот, кто думает, что Фронт Освобождения был реальным правителем Алжира на протяжении десятилетий после вывода колониальных войск. Однако невозможно скрыть тот факт, какое влияние получил тогда Фронт Национального Освобождения (который использовался в качестве инструмента правления и политического прикрытия у людей, принимающих окончательное решение) в народных массах, государственных структурах и местах принятия решений. Этот фронт стал монополистической партией. Невозможным стало разделить ФНО от государства. Членство в Фронте Национального Освобождения стало настоящей привилегией и большим отличительным знаком для того, кто желает получить кресло в администрации или управлении. Более того, это стало неофициальным условием для назначения на определенные посты в государстве. Однако, несмотря на все это, власть по-прежнему сосредотачивалась в руках военных с 1962 года и по сей день.

И поэтому, исходя из вышесказанного, можно без преувеличений сказать, что Бумедьен является военным и политическим государственным деятелем, который тесно связан с англичанами и негласно пользуется большой поддержкой с их стороны. Он обладает дальновидностью и весьма хитроумен. Он учился в университетах аз-Зайтуна и аль-Азхаре. Именно он прочертил общее направление развития для Алжира. Он и его Уджданская группировка явились авторами нынешней конфигурации алжирской государственности. Бесспорно, что после переворота, будучи главой революционного совета, он правил страной и гражданами с большой политической хитростью от имени

революционной законности (джихада против колонизатора), вел борьбу против империализма и колониализма, разговаривая на языке народа (арабском и исламском). Но в то же время он спокойно использовал капитал Фронта Национального Освобождения и Освободительной Армии в революции. Он был близок к пролетариату, трудящимся, рабочим и студентам. Пропагандировал идеи национализма, социализма, панарабизма, панисламизма, африканского единства, неприсоединения и отделения религии от государства, т.е. магической смеси, которой кружил голову народу внушительный период времени. Поэтому был прав шейх Аль-Башир аль-Ибрахими (несмотря на то, что принадлежал к реформаторской школе, находившейся под влиянием волны национализма и идей Мухаммада Абдо, который был связан с англичанами, подобно своему учителю аль-Афгани) когда сказал: «англичане — это начало, ядро и конец зла». Как и не ошибся султан Абдульхамид II, когда в своих мемуарах сказал: «Больше всего следует остерегаться англичан среди сверхдержав». Стоит отметить, что Бумедьену удалось сделать Фронт Национального Освобождения визитной карточкой своего правления, которая в дни революции была политическим фронтом (лицевой стороной) Национальной освободительной армии. Это ему удалось сделать через впутывание активистов фронта в капканы привилегий и интересов, а также путем усаживания их в должностные кресла и государственные предприятия. Затем, после так называемой «независимости», ФНО преднамеренно был заполнен оппортунистами и прагматиками со всех слоев, как со стороны военных, так и гражданских лиц. Это превратило фронт в единственную партию, господствующую над обществом и доминирующую над политической жизнью страны. Через неё президент осуществлял свою волю и власть на всех уровнях.

Полковник Хуари Бумедьен (Мухаммед Бохруба — его настоящее имя), будучи главой государства и министром обороны после 1965 года, хоть и приложил много сил к осуществлению всего вышесказанного, но его внимание ни на минуту не

спадало с офицеров, преданных Франции, и их последователей и сторонников, которые с 1976 года, будучи одновременно как военнослужащими, так и политиками, продвигались более быстрыми темпами к вершине пирамиды власти. Однако, по всей видимости, он был излишне уверен в своей способности контролировать ситуацию в политическом и военном плане. Также можно сказать, что, наряду с этим, он был их сообщником, т.к. он не получал предупреждений от офицеров (по крайней мере со стороны националистов (патриотов) и происламских сил), которые были выпускниками академий арабских сопротивленцев под управлением марионеточных интриганов Франции, и которых было особенно много в рядах вооруженных сил и в правлении. Тогда он и решил воспользоваться офицерами, которые проходили службу во французской армии, с точки зрения их опыта и способности реорганизовать, провести обучение и модернизировать Освободительную армию для того, чтобы достичь своих властных целей в рамках своей связи с внешними сторонами, которые поддерживали его в политическом и финансовом плане, а также в вопросе безопасности. В этой согласованной позиции он видел общий интерес. Это и способствовало их вхождению и вознесению на вершину различных важных постов и должностей в армии. Как и побудило их в дни революции защищать друг друга, более того, целенаправленно призывать к тому, чтобы оказать услугу им, дабы взять в свои руки управление Генеральным штабом и все освободительной армии. Таким образом, они строили планы и козни друг против друга. Народ понимал, что вектор, который был прочерчен «Независимому Алжиру» — после смещения Бен Беллы — был британо-французским соглашением, ставшим причиной нахождения этой страны в орбите европейского колониального влияния по сегодняшний день, вдалеке от вмешательства и политического влияния США.

После успешного отстранения Бумедьена в декабре 1978 г. (после заражения его неизлечимой болезнью, которую не смогли излечить советские доктора) вследствие его отравления со

стороны политических оппонентов, как писали об этом ранее, вместе с ним также были отстранены многие его соратники — обладатели важных военно-политических постов. Например, были отстранены Абдельазиз Бутефлика и Касди Мирбах. Последний, как известно, курировал службы разведки Бумедьена в семидесятые годы прошлого столетия. В дальнейшем он был полностью ликвидирован в разгар конфликта за должностные посты в вертикали власти после переворота в 1992 году в ходе самых кровавых событий, произошедших в этой стране. Стоит отметить, что Касди Мирбах не был в руководстве Генерального Штаба на восточной границе с Бумедьеном во время революции, напротив, работал на западной границе с Абдул Хафизом Босуфом, который занимал пост министра разведки и вооружения во временном правительстве. Однако он перешел на сторону Бумедьена после того, как чаша весов последнего перевесила над проигравшими тремя мощными политическими силами в борьбе за власть (Карим Белкасем, Абдул Хафиз Босуф и аль-Ахдар ибн Тобал, которые занимали во временном правительстве Алжира посты министра вооруженных сил, министра разведки и вооружения и министра внутренних дел). Мирбах передал весь архив разведки временного правительства в руки полковника Бумедьена, за исключением некоторых дел (например, дело ликвидации полковников Амируша и Васи аль-Хавваса). Следует также отметить, что с момента принятия на себя командования штабом в конце 1959 года (а, возможно — и немного раньше) Бумедьен создал собственный орган разведки и военной безопасности, который был независимым и шел параллельно с органом разведки временного правительства. Ядром такого органа стали командиры Махди Шариф, Хусейн Хамиль, аль-Араби Букъадум, Абдул Хамид Джавади, а также Масуд Закъар (по прозвищу Рашид Газа), который в период правления Бумедьена стал ответственным за связи с Европой, Америкой и другими зарубежными странами.

После смещения Бумедьена эти генералы нашли в лице Бен Джадида, который не обладал чуткой политической смекалкой

и дальновидностью, простофилю, который мог бы сыграть роль моста для достижения желаемых целей, даже если через некоторое время. Поскольку он не нес определенную политическую идеологию и не выдвигал политический проект развития, определяющий такую форму правления, которая противостояла бы другой политической стороне (достаточно упомянуть о том, как однажды он заявил о себе, сказав: «Я — глава государства, а вовсе не политик»). Именно это и позволило ему в тот период времени сыграть роль, отведенную ему генералами-агентами Франции, которые с давних пор стараются изменить политическое, экономическое и культурное лицо Алжира настолько, чтобы оно отвечало интересам и замыслам старого колонизатора, т.е. Франции.

На самом деле пребывание Шадли бен Джадида на посту президента было компромиссным решением в пределах равновесия геополитической схватки между конкурирующими и конфликтующими между собой сторонами. Среди влиятельных фигур, которые конкурировали друг с другом за пост президента после Бумедьена, был, например, тогдашний министр иностранных дел Бутефлика и Мухаммед Салех Яхьявий, сильная личность в ФНО (Фронте Национального Освобождения), полковник Абдулгани, командующий пятым военным округом, и полковник Бен Шариф, командующий жандармерии в тот период времени. Бен Джадид был командующим вторым военным округом армии на западе Алжира. Упоминается среди военных, что однажды, когда его отправили в командировку, он провел всё время за столом азартных игр на борту судна у берегов Орана. Как бы там ни было, он устраивал обе стороны, после того, как он был окружён свитой из представителей обеих группировок. Самым ярким из них был управляющий департаментом статистики генерал аль-Арабий Бельхайр, который был весьма преданным Франции человеком. Его даже называли «серым кардиналом». Он был главным автором стратегии в тот период времени и называл себя засекаченным евреем. Период правления Бен Джадида, который не ведал замыслы

глобальных геополитических изменений в то время, отличился началом распада системы правления и сокращением доминирования одной партии. Полная противоположность тому, что было во время его предшественника Бумедьена, Бен Джадид не был властным человеком. Стоило ему принять власть 7 февраля 1979 года, как быстро и явно стало заметным, что страна начала менять свое лицо. В результате этого, его период правления ознаменовался беспрецедентным политическим и экономическим преобразованием и стремительным расточительством валютного резерва страны. Опасность начала вырисовываться в 1986 году, когда появились всевозможные враждебные ФНО политические партии. Произошли сфабрикованные октябрьские события 1988 года, а также последовавшая за ними спланированная целенаправленная политическая открытость и многопартийность. Тогда командиры Фронта социалистических сил под руководством исторического лидера Хусейна Айт Ахмада (выходец из берберийских племен, основатель первой оппозиционной партии в 1963 году вследствие его отказа и отказа его соратников от идеи того, чтобы военные приняли на себя власть в стране на момент «независимости»). Аналогичной позиции придерживался также революционный лидер Мухаммед Будьяф в отношении переворота в 1962 году) возжелали место на новой политической арене. И, после многих лет пребывания в Европе, их лидер въехал в страну. Этого же пожелали лидеры исламского пробуждения и другие. Специально и преднамеренно была открыта арена и предоставлена возможность появлению происламских партий. Так появилась известная общественная организация «Джабхат аль-Инкъаз» (Фронт Спасения) и другие ассоциации. Именно тогда, в этот самый момент — и не раньше — Фронт Национального Освобождения понял, что пришло время менять внешность и облачиться в промежуточный наряд. Сегодня все данные и признания указывают на то, что обстоятельства и ситуация, в которых появился «Джабхат аль-Инкъаз», были инициированы и подготовлены самим режимом, в частности — профранцузским крылом, держащим тогда

в своих руках бразды правления. Основной целью выступало использование этой организации в разрыве связи между НФО и государством. То есть — нанесение сокрушающего удара по революционной семье, как предтеча к сокращению влияния этого фронта, чтобы покончить с практикой ведения управления в Алжире от имени революционных заслуг и под предлогом участия в освободительной войне. Тем не менее, данное стремление (т.е. разрыв) так и не достигло желаемого по сегодняшний день. Выяснилось, что это нелегко осуществить. Тем более, если учесть, что политические профессионалы в старейшей партии Алжира (Фронт Освобождения) прекрасно владеют искусством политического лавирования и ухищрения. Они по сей день имеют свое присутствие, а точнее — корни во всех составляющих государства и общества. Многие из них используют революцию 1954–1962 гг., т.е. освободительную борьбу, в качестве торговой ширмы, и играют с системой (т.е. с властью имущими, независимо от того, отделяют ли они религию от политики, исповедуют ли они выгоду и прагматизм). Как и используют все свои трюки в отношении командиров вооруженных сил, чтобы заполучить влияние, сохранить свое присутствие и примоститься к структурам власти, как от имени революционной заслуги, так и от имени патриотизма и народа. Такими политиками были Бутефлика, Махри, Бельият, Хиджар, Бельхадем и многие другие. Их положение чем-то напоминало положение партии «Баас» в Ираке с точки зрения затруднительности её искоренения. Ошибается тот, кто считает, что период президента Шадли Бен Джадида в начале восьмидесятых ознаменовался укреплением роли Фронта Освобождения во властных кругах и уровнях политической жизни, особенно после издания известной статьи № 120, которая вменила в обязанность профсоюзным деятелям, госслужащим и даже представителям студентов, чтобы они принадлежали к фронту.

Другими словами, они должны быть активистами в рядах ФНО. Это членство в ФНО выступало как предварительное условие для занятия определенных высокопоставленных

должностей в общественных учреждениях и органах государства и общего управления. Всё происходило с точностью до наоборот, это «усиление» роли ФНО в жизни Алжира не было его настоящим усилением. Это было спланированной и коварной тактикой со стороны власть имущих, чтобы навлечь народный гнев на Национальный Фронт Освобождения, дабы в дальнейшем сократить его влияние, что и произошло позже. С другой стороны, предусматривалось то, чтобы Исламский фронт спасения не имел конкретного политического проекта с ясными очертаниями и был открытой организацией для всех, независимо от уровня осознания и понимания Ислама и происходящих в реальности событий. Как и предусматривалось то, чтобы он принимал Ислам в общем, широком и неопределенном виде, чтобы можно было легко перенаправить и укротить его, а значит — обратить, запустить и остановить его сообразно требованиям проводимой политики. Особенно если учесть, что планировалось нанести удар по начавшемуся возрождению (возрастающей исламской тенденции) и извратить образ «политического ислама», желающего изменить режим правления.

Этот факт возникновения алжирского Исламского фронта спасения (в рамках ложного политического плюрализма) объясняет странную согласованность в образовании фронта между последователями Али Бельхаджа, имама мечети в районе Баб-уль-Вадий в столице, представляющего салафитское движение, которое держалось далеко от политики до этого момента, и последователями лидера фронта Абасси Мадани, прагматичного националиста-мусульманина, профессора университета, получившего высшее образование в Британии. Это также объясняет глубокую враждебность, которая внезапно всплыла на арену политической борьбы за господство над центрами влияния во всех районах и во всех структурах между сторонниками Фронта спасения сразу после его возникновения, с одной стороны, и активистами ФНО, с другой стороны, особенно в периоды предвыборных кампаний. Это было очевидным для разумеющих наблюдателей в обществе, что Исламским фронт был

сформирован под лозунгом ложного политического плюрализма для нанесения удара по ФНО, который в период однопартийной системы имел широкое влияние и не отличался от государства и его институтов. Между двумя сторонами разгорелась крайняя ненависть и вражда. Между мусульманами с обеих сторон появилось отвращение и злоба. Все это делалось с целью взятия под контроль электората и трибун, вплоть до минбаров в мечетях. Эта ненависть позже была спланированно и целенаправленно использована со стороны военных разведывательных служб, которые на тот момент возглавляли люди Франции, чтобы на попроще борьбы вспыхнул вооруженный конфликт между сынами одного народа. И оправдать тем самым преследования и репрессии. Лучшее всего этим хитро воспользовалась правящая военная верхушка, а точнее — военачальники, когда было решено покончить с демократическим путем и упразднить избирательный процесс взамен на подавление людей огнем и мечом. Как известно, бывший премьер-министр Абдель-Хамид Бархми, живущий сейчас в Лондоне и заведующий центром исследования североафриканских стран (Марокко), который числился одним из сторонников Бумедьена со времен революции и занимал в системе управления в период Шадли бен Джадида должность премьер-министра и был членом политбюро Фронта освобождения в период между 1984 и 1988 гг., который окончательно был изгнан из страны по приказу французских генералов и не смог возвратиться даже в период правления Бутефлика, назвал их «Французской партией». Так вот, этот план «французской партии», предусматривавший принятие плюрализма (многопартийности), демократии и политической открытости, на самом деле предусматривал совершенно противоположное этой тенденции. Они перевернули все вверх дном после победы Фронта спасения и остановили демократический процесс. Затем захватили власть, как и планировалось, заставив Бен Джадида объявить о своем уходе с поста президента в январе 1992 года и держать молчание в течение достаточно долгого времени.

Примечательно, что в этот исторический момент открыто

проявилась фальшь демократии. Все стали свидетелями того, как «демократы» отреклись от своей демократии. Сорвались маски с их лиц. Еще вчера секуляристы и коммунисты желали открытия политического пространства, предоставления свобод и либерализации СМИ, сегодня же они стали требовать от режима и армии ускорить отмену всего этого и спасти страну. Другими словами, начали требовать диктатуру, потому что альтернативой ей, по их мнению, выступают «исламисты»! В том числе и сторонники Айта Ахмеда, которые возглавляли тогда массовые митинги в столице, чтобы заблокировать путь перед теми, кто победил на выборах, т.е. перед «исламистами», которые в силу своей простоты согласились принять участие в демократической игре и вступить на политическую арену на условиях своих противников! В тот день сторонники Айта Ахмеда вышли в количестве более чем миллиона людей на улицы столицы под лозунгами: «Нет полицейскому государству», «Нет фундаментализму», «Да здравствует демократическое государство»! Стоит отметить, что требования закрыть пространство перед исламистами поступили этим сторонам по приказу военных, как это недавно сделали различные политические силы в сотрудничестве с путчистами в Египте, чтобы свергнуть Мурси и устранить Братьев-Мусульман, а также извратить образ политического ислама. История приводит еще одну позорную позицию Братьев-Мусульман (которые относили себя к международной ассоциации) в Алжире в критический момент. Это тот случай, когда их лидер вошел в сотрудничество с хунтой генералов и впутал свою партию (как и ожидалось) под видом политической сделки в игру ради «спасения Алжира» и для того, чтобы перекрыть дорогу перед силами «экстремизма и фундаментализма».

Так был избран Высший Совет государства в составе Халида Низара, Али Кафи, Тигани Хаддама и Али Харуна, во главе с Мухаммадом Будиафом — революционным лидером, который находился в Марокко со времен Хасана II, пока Высший Совет не взял контроль над мощью государства, т.е. над военными Бумедьена и его группировкой в 1962 году. В тот исторический

период времени удалось убедить Будиафа занять этот пост при посредничестве тогдашнего премьер-министра, который призывал его вернуться в страну и спасти отечество, т.е. Алжир, от опасности «фундаменталистов». Затем, спустя шесть месяцев после его возвращения в страну, на него было совершено покушение (в результате которого Будиаф скончался) среди белого дня в городе Аннаба на востоке Алжира со стороны преступной группировки Белхайра и Низара в разгар политической схватки за влияние и электорат (и при сведении старых и новых счетов).

Закулисная связь между организацией «Государство Ирака и Шама» (ИГИШ) и режимом Асада

Турция присоединилась к тандему Великобритании и Франции в обвинении организации «Исламское государство в Ираке и Шама» в ее отношениях с режимом Асада. Министр иностранных дел Турции Давутоглу указал на существование закулисного партнерства между ИГИШ и сирийским режимом. Ранее президент Франции Франсуа Олланд отметил, что существует объективное пособничество между режимом Асада и организацией ИГИШ и что режим Асада может быть связан с боевыми организациями, которые ведут борьбу в его стране.

Аль-Хамви подтверждает: Оружие направилось в междоусобную борьбу, где все в проигрыше, кроме Асада

Председатель политического отдела «Исламского фронта» Сирии Абдалла аль-Хамви считает, что внутренняя борьба среди «революционеров» делает всех проигравшими, кроме режима Башара Асада. Аль-Хамви, который также возглавляет движение Ахрар аш-Шам («Исламское движение свободных людей Шама»), подтвердил, говоря об этом противостоянии: «Асад ждал этого, дабы потом обрушиться на районы, которые он не мог вернуть на протяжении более 1 года, чтобы затем чинить расправу над мирными жителями, забирая жизни и покушаясь на их честь».

Директор ЦРУ: Химическая сделка укрепила Асада

Директор национальной разведки Джеймс Клэппер проинформировал Конгресс США, что соглашение, которое было заключено в 2013 году для утилизации сирийского химического оружия, поставило президента Башара аль-Асада в более

сильную позицию, и, кажется, оппозиция в ближайшее время имеет мало шансов заставить его покинуть свой пост. Но Клэппер, выступавший на заседании палаты комитета по разведке в палате представителей, не упомянул, почему соглашение по химическому оружию, которое было достигнуто в минувшем сентябре, укрепило положение Асада. Клэппер заявил, что правительство Асада останется у власти, скорее всего, в отсутствие дипломатического соглашения о формировании нового переходного правительства, а это соглашение, как усматривают многие наблюдатели, является труднодостижимым. Он рассказал комитету по разведке при палате представителей: «Я ожидаю, что нынешняя ситуация затянется на более длительный срок, приобретя статус тупиковой ситуации, где ни режим ни оппозиция не смогут достичь решающей победы».

Махмуд Джibriль: Есть те, кто пытается вернуть Египет через Ливию

Экс-глава ливийского правительства Махмуд Джibriль в интервью редактору газеты «Аль-Хаят» Гассану Ширбиллю сказал: «Современная Ливия опасна как для себя, так и для соседей», указывая на то, что существующее скольжение «угрожает единству, суверенитету и экономике, толкая к проблеме национальной безопасности для соседних стран». Он предостерег в том, что «есть те, кто пытается вернуть Египет через Ливию», указывая на доклады, в которых говорится о «контрабанде мужчин, оружия и денег» в Египет. Джibriль говорил «Аль-Хаят» о приближающейся третьей годовщине ливийской революции, которая будет 17 числа грядущего месяца. «Аль-Хаят» опубликовал диалог частями. Джibriль признал, что Катар помог ливийской революции, но отметил, что он работал с самого начала в двух параллельных направлениях, и, что политический Ислам был первым его союзником. Он рассказал ряд фактов, подтверждающих мнение, что Доха стремилась от начала и до

инаугурации Абдулхакима Бельхаджа (бывший глава боевой исламской группы) сделать его руководителем революции, и что шейх Хамад бен Халифа Аль Тани, бывший эмир Катара, публично выступал против изымания оружия из рук повстанцев.

Белый дом: атаки министра обороны «Израиля» на Керри шокирующие и совершенно неуместны

Белый дом охарактеризовал атаку министра обороны «Израиля» Моше Яалона на государственного министра Джона Керри как «шокирующую и неуместную», как передал арабский канал «Sky News». Министр обороны «Израиля» запустил уничтожающий удар по госсекретарю США Джону Керри, из-за того, что последний подтолкнул к возобновлению мирных переговоров в июле прошлого года. Минобороны раскритиковал его мирный план, представленный в недавнем кризисе по региону. По сообщениям прессы, нападение произошло во время переговоров, которые состоялись за закрытыми дверями ранее между должностными лицами израильтян и американцев.

Ияд Кунейби: Исламистов в Сирии заманили в ловушку!

Полит аналитик и автор, специализирующийся на «исламском экстремизме», Грэм Фуллер (Graham Fuller), который служил в качестве заместителя начальника ЦРУ, работал между Госдепартаментом и ЦРУ (СИА) в течение двадцати семи лет и работал в «Рэнд Корпорейшн» специалистом стратегического планирования дел на Ближнем Востоке, а затем профессором истории в университете «Simon Fraser» ... Весь свой опыт этот человек выложил в резюме «Будущее политического Ислама», где, по его словам, «ничто не может показать исламистов в более худшем положении, чем их неудачная попытка в правлении». Доктор Ияд Кунейби заключил, что эта стратегия в доведении «исламистов» к власти, а затем их провал, была использована

для свержения партий, участвующих в демократической игре, как это произошло в Египте. Однако мы видим, что эта стратегия используется для уничтожения джихадистской ситуации в Сирии, но несколько по-другому. Нусайритский режим покинул многие районы, оставив их наслаждаться относительной безопасностью. Соседние же страны попустительствовали при переходе муджахидов в Шам, а страны Персидского залива даже поддержали некоторые отряды, что наталкивает на то, что словно существует государственная договоренность о позволении муджахидам контролировать некоторые районы, чтобы показать семена методологических различий. А затем они потерпят неудачу в управлении и в их отношении с общественностью, и пережуют друг друга почти естественным образом...

Растущая напряженность на Ближнем Востоке поднимает мировые расходы на вооружение

Несколько исследований показали, что в последнее время увеличение расходов на вооружение на Ближнем Востоке произошло в более быстром темпе в течение последних двух лет, чем обычно. Международный институт стратегических исследований — аналитический центр в Лондоне — сказал, что он считает, что расходы на оборону Саудовской Аравии в настоящее время достигли 59 600 млн долларов США. Это превысит Великобританию, сделав Саудовскую Аравию четвертой по величине страной в мире с точки зрения военных расходов. Регион Ближнего Востока вошел в число пятнадцати, чей оборонный бюджет и безопасность самые большие в мире в процентном отношении к ВВП. В эти страны входят Оман, Саудовская Аравия, Ирак, Бахрейн и Израиль, Ливия, Алжир, Йемен, Иордания и Иран. Оборонный бюджет в России вырос на 30% с 2008 года, и ожидается, что еще вырастет на 43% в течение ближайших трех лет. А также увеличение военных расходов в странах Африки южнее Сахары на 18% только в 2013 году. Консультативный

институт «IHS Джинс» убежден, что все это повысит мировые расходы на оборону и вооружение в ближайшие годы...

Британское правительство: движение «Братья-мусульмане» остается легитимной организацией, несмотря на запрет египетского правительства

Пресс-секретарь Министерства иностранных дел Великобритании в заявлении для прессы сказала: «Мы согласовываем степень воздействия и последствий недавнего решения египетского временного правительства признать «Братьев-мусульман» террористической группой». Она добавила, что Великобритания находится «в дискуссиях с международными партнерами по египетскому решению». В число этих партнеров входят Соединенные Штаты и Европейский Союз. Подчеркивая, она сказала, что Великобритания не обязана следовать решению египетского правительства, и, что лишь Британский закон определяет возможность классифицировать какую-либо группу или организацию в рамки террористической. Стоит отметить, что большое количество лидеров, активистов, членов и представителей от «Братьев-мусульман» в настоящее время проживают в Великобритании. Она добавила, что «группа «Братья-мусульмане» совершенно законны в Великобритании».

Министр обороны США: мы работали над восстановлением баланса в отношениях между обороной и американской дипломатией

Министр обороны Чак Хейгел на Мюнхенской конференции по безопасности подтвердил, что он и министр иностранных дел Джон Керри «работали вместе, чтобы восстановить равновесие в отношениях между обороной и дипломатией американцев». В подготовленных примечаниях Хейгел подчеркнул, что США «выходят из войны, которая длилась 13 лет»,

говоря о оставлении войны в Афганистане, и Вашингтон стремится не вступать в другой военный конфликт за рубежом. Заявления Хейгеля отражают то, что было сказано Обамой в его ежегодном послании о положении объединения, которое он произнес на прошлой неделе, сказав, что США теперь не в состоянии полагаться лишь на военную силу. Он пообещал, что Вашингтон не станет отправлять американских солдат бороться за границу, кроме как, если в этом будет «действительная необходимость». Американские военные страдают от стрессов из-за долгих войн после нападений 11 сентября 2001 года. Вашингтон вывел свои войска из Ирака к концу 2011 года и в то же время стремится достичь соглашения о безопасности с президентом Афганистана Хамидом Карзаем, что позволит Соединенным Штатам сохранить небольшой отряд в Афганистане после 2014 года.

Обама: шпионство необходимо для раскрытия того, что планируется и что происходит в умах людей

Меркель обвинила США за неприемлемое доверию нарушение после утверждений о подслушивании ее мобильного телефона в октябре. Она позвонила Обаме, чтобы сообщить ему, что любое подслушивание неприемлемо. С этого времени Берлин настойчиво призывает заключить всеобъемлющее соглашение с Вашингтоном о «не подслушивании». Обама защищал важность работы американской разведки для международной безопасности, но он пообещал урегулировать процесс шпионажа и не подслушивать глав союзных государств! Обама сказал, что аппаратные возможности США «превосходят возможности многих других стран», и что это означает «особую ответственность для США». Добавив, она сказала: «Какая необходимость в разведывательных службах, если они станут обнаруживать только то, что вы можете прочитать в журналах Шпигель или Нью-Йорк Таймс?!». Далее она продолжила: «Эти службы

необходимы для того, чтобы раскрывать, что планируется и что происходит в умах людей и каковы их цели. Это поддерживает наши дипломатические и политические цели».

Европа призывает Америку к совместному управлению Интернетом

Европейская комиссия призвала смягчить воздействие Соединенных Штатов на систему Интернет в знак напряженности, ставшей следствием скандала вокруг электронного шпионажа, вызванного бывшим подрядчиком Агентства национальной безопасности, американцем Эдвардом Сноуденом. Комиссия потребовала уменьшить воздействие США на институты, которые контролируют Интернет-технологии, в том числе, которые назначены устанавливать адреса веб-сайтов, что позволяют компьютерам идентифицировать сайты других устройств в международной сети. Нели Крус, комиссар ЕС, ответственная за политику в области телекоммуникаций, сказала: «Европе необходимо принять участие в поиске способа, позволяющего наслаждаться доверием в управлении Интернетом в мире». Она добавила: «Европа должна играть важную роль в определении формы, в которой будет находиться сеть в будущем».

Помощник госсекретаря США: Пусть Европейский Союз отправляется в ад

Раскрылись язвительные и обостряющие высказывания в адрес Европейского союза, сделанные помощником госсекретаря США за время конфликта влияний между Европейским Союзом и Соединенными Штатами над Украиной. Помощник госсекретаря США по делам Европы, Виктория Нуланд, заявила в телефонном разговоре с послом США в Киеве, Джеффри Баят, о роли ЕС в Украине: «Пусть Европейский Союз отправляется в ад». Информация распространилась аудиозаписью,

размещенной на YouTube. Пресс-секретарь госсекретаря Европейского союза Кэтрин Эштон отказалась от комментариев, на то, что Виктория Нуланд в Киеве отказалась «комментировать частную дипломатическую беседу». Со своей стороны канцлер Германии Ангела Меркель подтвердила, что заявления Нуланд являются «абсолютно неприемлемыми». Данные заявления преследовали за массовыми протестами против украинского правительства, вспыхнувшими в конце ноября после того, как президент Виктор Янукович после сильного давления со стороны Москвы отказался подписать соглашение по партнерству и торговле с Европейским Союзом.

Президент Ливана объявляет о саудовской военной помощи для армии на сумму три миллиарда долларов через Францию

Президент Мишель Сулейман призвал всех ливанцев сплотиться вокруг военных учреждений. В своей речи, произнесенной во дворце Бабада, он отметил, что ему удалось связаться с Саудовской Аравией и королем Абдуллой ибн Абдель Азизом об обеспечении исключительной поддержки ливанской армии в размере трех миллиардов долларов, что предоставит ему возможность приобрести новое современное оружие. Сулейман добавил, что Франция способствовала принятию международной поддержки Ливану, отметив, «что эта поддержка является крупнейшей в истории Ливана и ливанской армии, и достаточна для того, чтобы армия могла выполнять свои обязанности». Группы из числа сторонников Хизбаллах и сирийского режима начали резкую критику Мишеля Сулеймана за предоставленный подарок из Саудовской Аравии, пообещав предотвратить ее, рассматривая как политический подарок, посредством которого преследуется склонить армию против сопротивления!



بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

Политическое осознание влияния местной и международной силы посредством аятов благородного Корана

В книге «Ат-тайсир фи усуль ат-тафсир» («Облегчение в основе разьяснения Корана»), автором которой является Ата ибн Халиль Абу ар-Рашта, амир Хизб ут-Тахрир, да сохранит его Аллах, в толковании следующего аята говорится:

يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَا تَقُولُوا رَاعِنَا وَقُولُوا انظُرْنَا وَاسْمَعُوا وَلِلْكَافِرِينَ عَذَابٌ أَلِيمٌ ﴿١٧٤﴾ مَا يَوَدُّ الَّذِينَ كَفَرُوا مِنْ أَهْلِ الْكِتَابِ وَلَا الْمُشْرِكِينَ أَنْ يُنَزَّلَ عَلَيْكُمْ مِنْ خَيْرٍ مِنْ رَبِّكُمْ وَاللَّهُ يَخْتَصُّ بِرَحْمَتِهِ مَنْ يَشَاءُ وَاللَّهُ ذُو الْفَضْلِ الْعَظِيمِ ﴿١٧٥﴾

«О, те, которые уверовали! Не говорите Пророку: «Заботься о нас!», а говорите: «Присматривай за нами!» и слушайте. А неверующим уготованы мучительные страдания. Неверующие люди Писания и многобожники не хотят, чтобы вам ниспосылалось благо от вашего Господа. Аллах же отмечает Своей милостью, кого пожелает. Аллах обладает великой милостью» (2:104,105).

Большую пользу в разьяснении этих моментов окажет изучение того, что Посланник Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, получая в откровениях аяты Благородного Корана, вел как идейную и политическую борьбу, также и физическое военное противостояние. Акцент здесь делается больше на политический конфликт с евреями, потому что они непосредственно



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

взаимодействовали с Исламским Государством: они жили в Медине и в ее окрестностях, а также они являлись наиболее зловредными, низкими и подлыми в заговорах против Ислама и мусульман.

Дабы ясно осознать закон шариата, связанный с осознанием внутренней и международной реальности по отношению к Исламу и его распространению, необходимо остановиться и задуматься о том, что Всевышний Аллах говорит нам в суре «Корова» о вредоносной природе евреев, о их политической хитрости и злонамеренных тщетных попытках.

Чтобы картина была еще яснее, необходимо поразмышлять и рассмотреть реальность Мекки в то время, когда Пророк, да благословит и приветствует Аллах его и его семью, и его сподвижники вели идейную и политическую борьбу с безбожным и невежественным обществом Мекки. Затем необходимо поразмышлять над политической, идейной и материально-физической борьбой с неверными, в целом, и с евреями Медины, в частности, периода, когда уже у мусульман было государство, претворяющее Ислам, исламские законы, исламские наказания. Это период, когда Исламское Государство управляло армией и осуществляло распространение Ислама призывом и джихадом.

Соответственно, мы начнем обзор реальности политической и идейной борьбы с неверием и его приверженцами в период осуществления исламского призыва в Мекке до установления Исламского Государства в Медине.

После внимательного изучения приведенных шариатских доказательств и происходящих событий, становится ясным следующее:

Во-первых, в Мекке Посланнику Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует, ниспосылались аяты, разъясняющие исламскую доктрину, чтобы спасти это общество от невежества и неверия и вывести его из тьмы невежества к свету Ислама.



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

Также ниспосылались аяты, разъясняющие порочность доктрин неверия и безрассудство их целей и их идолов, приводя против этого разумные доказательства. Таким образом, шла борьба между исламской доктриной и неверием, между мусульманами и неверующими. Эта борьба была идейной на уровне доктрин, о чем мы поведаем, даст Аллах, в другом труде. В дополнение к этому была политическая борьба, чтобы продемонстрировать коррупционность глав неверия и раскрыть их интриги и ненависть к Исламу и мусульманам, не говоря уже об их действиях с целью сбить с пути Аллаха и их попытках причинения вреда носителям исламского призыва. Также сюда относится противостояние глав неверия призыву на пути Аллаха, с использованием для этого всей имеющейся силы несправедливости, тьмы и зла.

Борьбу доктрин и идейную борьбу между исламским призывом и неверием мы разъясним в другом труде, даст Аллах. А здесь мы обсудим политическую осведомленность и осознание положения глав неверия. Коран описал их яркими словами в аятах, которые говорят об их публичной преступности, злобности и раскрывают их коварство и интриги против Ислама и мусульман:

1. Вот пример Абу Ляхаба: Аллах разъясняет о том, что он умрет неверным безбожником. Ему не поможет его богатство защититься от мучений. Непременно его вечное место — в огне Ада, и супруга его будет вместе с ним, из-за ее действий зла, ведь она бросала колючки на пути Посланника Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, чтобы вредить ему:

تَبَّتْ يَدَا أَبِي لَهَبٍ وَتَبَّ ۝ مَا أَغْنَىٰ عَنْهُ مَالُهُ وَمَا كَسَبَ ۝ سَيَصْلَىٰ نَارًا
ذَاتَ لَهَبٍ ۝ وَامْرَأَتُهُ حَمَّالَةَ الْحَطَبِ ۝ فِي جِيدِهَا حَبْلٌ مِّن مَّسَدٍ ۝

«Да отсохнут руки Абу Лахаба, и сам он уже сгинул. Не помогло ему богатство, и он ничего не приобрел. Он



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

попадет в пламенный Огонь. Жена его будет носить дрова, а на шее у нее будет плетеная веревка из пальмовых волокон» (111:01–05).

2. Пример Валида ибн Мугира. Однажды Валид ибн Мугира пришел к Посланнику Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, и Посланник Аллаха прочитал ему кое-что из Корана. Валид ибн Мугира как бы растрогался, и эта новость дошла до Абу Джахля. Последний пришел к нему и сказал:

— О, дядя! Твой народ хочет собрать для тебя имущество.

— Зачем?

— Чтобы отдать его тебе. Ведь ты ходил к Мухаммаду, чтобы принять его миссию.

— Курайшиты ведь в курсе, что я самый богатый среди них.

— Тогда скажи какое-нибудь слово, которое дойдет до твоего народа, что ты отвергаешь его (Мухаммада, мир ему и благословение Аллаха).

— И, что же мне сказать? Клянусь Аллахом, среди вас нет людей, кто бы лучше меня разбирался в поэзии. Никто не знает лучше меня раджаз (стихотворный размер)... И, клянусь Аллахом, его слова являются столь приятными, и в них изящество. Крона его слов плодovита, корень сочный и обильный, и, несомненно, слово это возвысится, и ничто не сможет стать выше него, и оно вдребезги разобьет все, что ниже его.

— Твой народ не будет доволен тобой до тех пор, пока ты не скажешь (что-нибудь плохое о нем).

— Дай-ка поразмыслию.

И когда он поразмыслил, сказал:

— Это не что иное, как пересказанное колдовство, пересказанное от других.

После чего были ниспосланы следующие аяты:

﴿ ذَرْنِي وَمَنْ خَلَقْتُ وَحِيدًا ﴿١١﴾ وَجَعَلْتُ لَهُ مَالًا مَمْدُودًا ﴿١٢﴾ وَبَيْنَ شُهُودًا ﴿١٣﴾



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

وَمَهَّدْتُ لَهُو تَمْهِيدًا ﴿١٤﴾ ثُمَّ يَظْمَعُ أَنْ أَزِيدَ ﴿١٥﴾ كَلَّا إِنَّهُوَ كَانَ لِأَيَّتِنَا عَنِيدًا ﴿١٦﴾ سَأَرْهِفُهُو صَعُودًا ﴿١٧﴾ إِنَّهُوَ فَكَّرَ وَقَدَّرَ ﴿١٨﴾ فَقُتِلَ كَيْفَ قَدَّرَ ﴿١٩﴾ ثُمَّ قُتِلَ كَيْفَ قَدَّرَ ﴿٢٠﴾ ثُمَّ نَظَرَ ﴿٢١﴾ ثُمَّ عَبَسَ وَبَسَرَ ﴿٢٢﴾ ثُمَّ أَدْبَرَ وَاسْتَكْبَرَ ﴿٢٣﴾ فَقَالَ
إِنْ هَذَا إِلَّا سِحْرٌ يُؤْتَرُ ﴿٢٤﴾ إِنْ هَذَا إِلَّا قَوْلُ الْبَشَرِ ﴿٢٥﴾

«Оставь Меня с тем, кого Я сотворил одиноким, даровал ему большое богатство и сыновей, которые находились рядом с ним, и распростер перед ним этот мир полностью. После всего этого он желает, чтобы Я добавил ему. Но нет! Он упрямо отрицает Наши знамения. Я возложу на него подъем (восхождение на гору в Аду). Он подумал и рассчитал. Да сгинет он! Как он рассчитал?! Да сгинет он еще раз! Как он рассчитал?! Затем он задумался. Затем он нахмурился и насупился. Затем он повернулся спиной и возгордился, и сказал: «Это не что иное, как пересказанное колдовство. Это не что иное, как слова людей» (74:11–25).

3. Тогда Абу Джахль поклялся и стал угрожать мусульманам, говоря: «Как там Мухаммад, пачкает ли он своё лицо в песке, при вас?» (т.е. совершает суджуды). И было отвечено ему: «Да». И тогда он сказал: «Клянусь ал-лятом и уззой (имена идолов)! Если я только увижу, как он делает это, то встану на его шею и вмажу его лицо в песок!». Тогда Аллах ниспослал следующие аяты:

كَلَّا لَإِنْ لَمْ يَنْتَه لَنْسَفَعًا بِالنَّاصِيَةِ ﴿١٥﴾ نَاصِيَةٍ كَاذِبَةٍ خَاطِئَةٍ ﴿١٦﴾ فَلْيَدْعُ
نَادِيَهُ ﴿١٧﴾ سَنَدْعُ الزَّبَانِيَةَ ﴿١٨﴾

«Но нет, если он не перестанет, то Мы схватим его за хохол – хохол лживый, грешный. Пусть он зовет свое сборище. Мы же позовем адских стражей!» (96:15–18).



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

Абу Джахль, когда Аллах упомянул дерево Закум для устрашения курайшитов, надсмехаясь над аятами Корана, сказал: «О, собрание курайшитов! Знаете ли вы, что такое дерево Закум, которым пугает вас Мухаммад?». Они сказали: «Нет». Он сказал: «Это финики Ясриба с маслом. Ей-богу, если бы мы их достали, то разом проглотили бы их». Аллах об этом сказал:

إِلَّا مَنْ رَحِمَ اللَّهُ إِنَّهُ هُوَ الْعَزِيزُ الرَّحِيمُ ﴿٤٢﴾ إِنَّ شَجَرَةَ الرَّقُومِ ﴿٤٣﴾ طَعَامُ الْأَثِيمِ ﴿٤٤﴾
كَالْمُهْلِ يَغْلِي فِي الْبُطُونِ ﴿٤٥﴾ كَغَلْيِ الْحَمِيمِ ﴿٤٦﴾ خُذُوهُ فَاعْتِلُوهُ إِلَى سَوَاءِ الْجَحِيمِ ﴿٤٧﴾
ثُمَّ صُبُّوا فَوْقَ رَأْسِهِ مِنْ عَذَابِ الْحَمِيمِ ﴿٤٨﴾ ذُقْ إِنَّكَ أَنْتَ الْعَزِيزُ الْكَرِيمُ ﴿٤٩﴾

«Кроме тех, над кем смилостивится Аллах. Воистину, Он Могуущественный, Милосердный. Воистину, дерево Закум будет пищей грешника. Подобно осадку масла (или расплавленной меди), оно будет кипеть в животах так, как кипит кипяток. Схватите его и волоките (или несите) до самой середины Ада. Затем налейте ему на голову кипяток, причиняющий страдания. Вкушай, ведь ты могущественный, благородный!» (44:42–49).

4. Ахнас ибн Шарикъ чинил зло и распространял порочность, он был презренным лгуном, и Всевышний Аллах ниспослал красноречивые аяты, указывающие на его испорченность и коррупцию:

وَلَا تُطْعِمْ كُلَّ حَلَّافٍ مَهِينٍ ﴿١١﴾ هَمَّازٍ مَشَاءٍ بِنَمِيمٍ ﴿١٢﴾ مَنَاعٍ لِلْخَيْرِ مُعْتَدٍ
أَثِيمٍ ﴿١٣﴾ عْتَلَّ بَعْدَ ذَلِكَ زَنِيمٍ ﴿١٣﴾

«Не повинуйся всякому расточителю кляत्व, презренному, хулителю, разносящему сплетни, скупающемуся на добро, преступнику, грешнику, жестокому, к тому же самозванцу» (68:10–13).

5. Акъаба ибн Аби Муаит присутствовал на собрании



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

Пророка, мир ему и благословение Аллаха, ему в этом противостоял Убай ибн Халиф, по этому поводу Аллах ниспослал:

وَيَوْمَ يَعَضُّ الظَّالِمُ عَلَى يَدَيْهِ يَقُولُ يَلِيَّتَنِي اتَّخَذْتُ مَعَ الرَّسُولِ سَبِيلًا ﴿٢٧﴾
يَوْمَئِذٍ لِيَتَّبِعُنِي لَمْ آتِئِدْ فُلَانًا خَلِيلًا ﴿٢٨﴾ لَقَدْ أَضَلَّنِي عَنِ الذِّكْرِ بَعْدَ إِذٍ
جَاءَنِي ۗ وَكَانَ الشَّيْطَانُ لِلْإِنْسَانِ خَذُولًا ﴿٢٩﴾

«В тот день беззаконник станет кусать свои руки и скажет: «Лучше бы я последовал путем Посланника! О, горе мне! Лучше бы я не брал такого-то себе в друзья! Это он отвратил меня от Напоминания (Корана) после того, как оно дошло до меня». Воистину, Сатана оставляет человека без поддержки» (25:27–29).

Эти и другие аяты, показывают важность политического осознания реальности влиятельных сил, которые стоят перед лицом исламского призыва. Эти аяты показывают также важность раскрытия заговоров, интриг предательства и обмана, и связи всего этого с главами неверных – врагов Ислама и мусульман. Все это необходимо для того, чтобы путь перед носителями исламского призыва был освещенным ясным, чтобы избежать предательства за спиной, и движение было по тому пути, на котором нет зла и козни. И в то же самое время, это необходимо для того, чтобы расшатать устои врага и выявить его слабые места, а также, чтобы ясно представлять, как действовать.

Во-вторых, это политическое сознание относительно врагов Ислама увеличилось после хиджры и построения государства, когда уже у Ислама была власть и господство в лучезарной Медине.

Аяты относительно исламской доктрины, разъясняющие доктрины неверия, продолжали ниспосылаться, только к аятам относительно арабов многобожников в Мекке, еще добавились аяты относительно доктрин людей Писания, т.е. иудеев и



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

христиан. Продолжали ниспосылаться аяты, раскрывающие испорченные мысли и идеи, вводящие в заблуждение. Также ниспосылались аяты **относительно политической борьбы с силами местного и международного влияния**. Таким образом, эти аяты стали охватывать еще больше аспектов. К аятам, касающимся неверных и многобожников, арабов Мекки, добавились аяты касающиеся лицемеров, евреев, христиан, персов, римлян, и других. Затем ко всему этому добавились аяты относительно материальной, физической борьбы, путем джихада на пути Аллаха, для распространения исламского призыва с помощью джихада.

Тем не менее, здесь, как уже было сказано выше, я сконцентрируюсь только на политической борьбе с евреями, потому что они были ближе к Исламскому Государству в Медине и ее окрестностях. Также немаловажным является то, что они являются наиболее враждебными и пагубными, и больше всех строили козни и заговоры против Ислама и мусульман.

Относительно остальных аспектов борьбы, то я надеюсь, что смогу разобрать их в другое время и в другом месте, с помощью Аллаха.

Что касается евреев, Аллах раскрыл миру их характер и нрав и разъяснил их ненависть и хитрость ясным всеобъемлющим разъяснением, подобно великому уроку, который учит тому, как иметь с ними дело, особенно с учетом того, что они, имели структуры и государства в непосредственной близости от государства Ислама в Медине:

1. Отношение евреев с Аллахом строятся на основе неверия Всевышнему и Его благам. Например, когда Муса (Моисей), да благословит его Аллах, ушел по приказу Аллаха на определенный срок (сорок дней), после его ухода они стали поклоняться тельцу и публично совершать неверие. После возвращения Мусы, мир ему, Аллах принял их покаяние и простил их. Однако



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

после этого они снова начали отказываться от веры, желая увидеть Аллаха воочию, открыто. В результате, их постигла гибель поражением молнии. Затем Аллах простил их и ниспослал им манну и перепелов... Но они опять совершили неверие по отношению к этим благам, они совершили несправедливость по отношению к себе, и подвергли себя суровому наказанию Аллаха:

وَإِذْ وَعَدْنَا مُوسَىٰ أَرْبَعِينَ لَيْلَةً ثُمَّ اتَّخَذْتُمُ الْعِجْلَ مِنْ بَعْدِهِ وَأَنْتُمْ ظَالِمُونَ ﴿٥٢﴾
ثُمَّ عَفَوْنَا عَنْكُمْ مِنْ بَعْدِ ذَلِكَ لَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ ﴿٥٣﴾

«Вот Мы определили Мусе (Моисею) сорок дней, а после его ухода вы стали поклоняться тельцу, будучи беззаконниками. После этого Мы простили вас, быть может, вы будете благодарны» (2:51,52),

وَإِذْ قُلْتُمْ يَا مُوسَىٰ لَنْ نُؤْمِنَ لَكَ حَتَّىٰ نَرَىٰ اللَّهَ جَهْرَةً فَأَخَذْتُمُ الصَّاعِقَةَ وَأَنْتُمْ تَنْظُرُونَ ﴿٥٥﴾ ثُمَّ بَعَثْنَاكُمْ مِنْ بَعْدِ مَوْتِكُمْ لَعَلَّكُمْ تَشْكُرُونَ ﴿٥٦﴾
وَوَهَبْنَا لَكُمْ الْعَمَامَ وَأَنْزَلْنَا عَلَيْكُمُ الْمَنَّاءَ وَالسَّلْوَىٰ كُلُوا مِنْ طَيِّبَاتِ مَا رَزَقْنَاكُمْ وَمَا ظَلَمُونَا وَلَكِنْ كَانُوا أَنْفُسَهُمْ يَظْلِمُونَ ﴿٥٧﴾

«Вот вы сказали: «О, Муса (Моисей)! Мы не поверим тебе, пока не увидим Аллаха открыто». Вас поразила молния (или постигла гибель), тогда как вы наблюдали за этим. Затем Мы воскресили вас после смерти, быть может, вы будете благодарны. Мы осенили вас облаками и ниспослали вам манну и перепелов: «Вкушайте блага, которыми Мы наделили вас». Они не были несправедливы по отношению к Нам, они поступали несправедливо по отношению к себе» (2:55–57).

2. Их отношение с их религией основывается на искажении и лицемерии. Зная описание Посланника Аллаха (с.а.с.), они



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

исказили Тору, также они, зная свои обязательные законы, исказили и изменили их:

أَفْتَضَعُونَ أَنْ يُؤْمِنُوا لَكُمْ وَقَدْ كَانَ فَرِيقٌ مِنْهُمْ يَسْمَعُونَ كَلَامَ اللَّهِ ثُمَّ
يُحَرِّفُونَهُ مِنْ بَعْدِ مَا عَقَلُوهُ وَهُمْ يَعْلَمُونَ ﴿٧٥﴾

«Неужели вы надеетесь, что они поверят вам, если некоторые из них слышали Слово Аллаха и сознательно исказили его после того, как поняли его смысл?» (2:75),

الَّذِينَ آتَيْنَاهُمُ الْكِتَابَ يَعْرِفُونَهُ كَمَا يَعْرِفُونَ أَبْنَاءَهُمْ وَإِنَّ فَرِيقًا مِنْهُمْ
لَيَكْفُرُونَ بِالْحَقِّ وَهُمْ يَعْلَمُونَ ﴿١٤٦﴾

«Те, кому Мы даровали Писание, знают его (Мухаммада или Каабу), как знают своих сыновей. Однако часть их сознательно скрывает истину» (2:146).

Кроме этого, в лицемерии они были первыми и имеют долгую историю в этом. Они объявляли о том, что они уверовали, а затем скрыто строили свои козни и скрывали свое неверие:

وَإِذَا لَقُوا الَّذِينَ آمَنُوا قَالُوا آمَنَّا وَإِذَا خَلَا بِبَعْضِهِمْ إِلَى بَعْضٍ قَالُوا أَتُحَدِّثُونَهُمْ
بِمَا فَتَحَ اللَّهُ عَلَيْكُمْ لِيُحَاجُّوكُمْ بِهِ عِنْدَ رَبِّكُمْ أَفَلَا تَعْقِلُونَ ﴿٧٦﴾

«Когда они встречали верующих, они говорили: «Мы уверовали». Когда же они оставались наедине друг с другом, то говорили: «Неужели вы расскажете им о том, что открыл вам Аллах, чтобы они могли препираться с вами посредством этого перед вашим Господом? Неужели вы не уразумете этого?» (02:146).

3. Их отношения с пророками основывались на предательстве, убийстве и зависти. Если Пророк приходил с тем, что противоречит их желаниям, они убивали его, презирали его и не следовали за ним:



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

وَلَقَدْ آتَيْنَا مُوسَى الْكِتَابَ وَقَفَّيْنَا مِنْ بَعْدِهِ بِالرُّسُلِ وَآتَيْنَا عِيسَى ابْنَ
مَرْيَمَ الْبَيِّنَاتِ وَأَيَّدْنَاهُ بِرُوحِ الْقُدُسِ أَفَكُلَّمَا جَاءَكُمْ رَسُولٌ بِمَا لَا تَهْوَى
أَنْفُسُكُمْ اسْتَكْبَرْتُمْ فَفَرِيقًا كَذَّبْتُمْ وَفَرِيقًا تَقْتُلُونَ ﴿٢٧﴾

«Мы даровали Мусе (Моисею) Писание и отправили вслед за ним череду посланников. Мы даровали Исе (Иисусу), сыну Марьям (Марии), ясные знамения и укрепили его Святым Духом (Джибрилем). Неужели каждый раз, когда посланник приносил вам то, что было вам не по душе, вы проявляли высокомерие, нарекали лжецами одних и убивали других?» (2:87),

وَإِذَا قِيلَ لَهُمْ آمِنُوا بِمَا أَنْزَلَ اللَّهُ قَالُوا نُؤْمِنُ بِمَا أَنْزَلَ عَلَيْنَا
وَيَكْفُرُونَ بِمَا وَرَاءَهُ وَهُوَ الْحَقُّ مُصَدِّقًا لِمَا مَعَهُمْ قُلْ فَلِمَ تَقْتُلُونَ
أَنْبِيَاءَ اللَّهِ مِنْ قَبْلُ إِنْ كُنْتُمْ مُؤْمِنِينَ ﴿٩١﴾

«Когда им говорят: «Уверуйте в то, что ниспослал Аллах», они отвечают: «Мы веруем в то, что было ниспослано нам». Они отвергают то, что явилось впоследствии, хотя это является истиной, подтверждающей правдивость того, что есть у них. Скажи: «Почему же раньше вы убивали пророков Аллаха, если вы являетесь верующими?» (2:91),

وَإِذْ قُلْتُمْ يَا مُوسَى لَنْ نَصْبِرَ عَلَى طَعَامٍ وَاحِدٍ فَادْعَ لَنَا رَبَّكَ يُخْرِجْ لَنَا مِمَّا
تُنْبِتُ الْأَرْضُ مِنْ بَقْلِهَا وَقِثَابِهَا وَفُومَهَا وَعَدْسَهَا قَالَ أَسْتَبْدِلُونَ
الَّذِي هُوَ أَدْنَى بِالَّذِي هُوَ خَيْرٌ اهْبِطُوا مِصْرًا فَإِنَّ لَكُمْ مِمَّا سَأَلْتُمْ وَضُرِبَتْ
عَلَيْهِمُ الدَّلَّةُ وَالْمَسْكَنَةُ وَبَاءُوا بِغَضَبٍ مِنَ اللَّهِ ذَلِكَ بِأَنَّهُمْ كَانُوا يَكْفُرُونَ
بِآيَاتِ اللَّهِ وَيَقْتُلُونَ النَّبِيِّينَ بِغَيْرِ الْحَقِّ ذَلِكَ بِمَا عَصَوْا وَكَانُوا يَعْتَدُونَ ﴿٦٦﴾



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

«Вот вы сказали: «О, Муса! Мы не сможем вынести однообразную пищу. Помолись за нас своему Господу, чтобы Он возрастил для нас из того, что произрастает на земле, овощи, огурцы, чеснок, чечевицу и лук». Он сказал: «Неужели вы просите заменить лучшее тем, что хуже? Спуститесь в любой город, и там вы получите все, о чем попросили». Их постигли унижение и бедность. Они навлекли на себя гнев Аллаха тем, что отвергали знамения Аллаха и несправедливо убивали пророков. Это произошло потому, что они были ослушниками и преступали границы дозволенного» (2:61).

Более того, они даже были уверены, что Мухаммад, мир ему и благословение Аллаха, является ожидаемым и обещаемым Пророком в их книгах, все признаки и качества в нем совпали. Можно сказать, что они знали Посланника Аллаха, так же хорошо, как знают своих детей. Они угрожали его персоной племенам Аус и Хазрадж, говоря, что скоро будет послан пророк, он придет, и мы последуем за ним. Однако когда пришел к ним Посланник Мухаммад, да благословит его Аллах и приветствует, их сердца были наполнены гневом и завистью, из-за того, что он был из потомства Исмаила, да благословит его Аллах, а не из потомства, как они говорят их деда Исаака, мир ему! Поэтому они не уверовали в Пророка, мир ему и благословение Аллаха, будучи убежденными в том, он и есть тот ожидаемый Пророк:

وَلَمَّا جَاءَهُمْ كِتَابٌ مِنْ عِنْدِ اللَّهِ مُصَدِّقٌ لِمَا مَعَهُمْ وَكَانُوا مِنْ قَبْلُ
يَسْتَفْتِحُونَ عَلَى الَّذِينَ كَفَرُوا فَلَمَّا جَاءَهُمْ مَا عَرَفُوا كَفَرُوا بِهِ فَلَعْنَةُ
اللَّهِ عَلَى الْكَافِرِينَ ﴿٨٩﴾ بِئْسَمَا اشْتَرَوْا بِهِ أَنْفُسَهُمْ أَنْ يَكْفُرُوا بِمَا أَنْزَلَ
اللَّهُ بَغْيًا أَنْ يُنَزَّلَ اللَّهُ مِنْ فَضْلِهِ عَلَى مَنْ يَشَاءُ مِنْ عِبَادِهِ فَبَاءُوا بِغَضَبٍ
عَلَى غَضَبٍ وَلِلْكَافِرِينَ عَذَابٌ مُهِينٌ ﴿٩٠﴾



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

«К ним явилось от Аллаха Писание, подтверждающее правдивость того, что было у них. Прежде они молили о победе над неверующими. Когда же к ним явилось то, что они узнали, они отказались уверовать в него. Да пребудет проклятие Аллаха над неверующими! Скверно то, что они купили за свои души, отвергнув ниспосланное Аллахом и завидуя тому, что Аллах ниспосылает Свою милость тому из Своих рабов, кому пожелает. Они навлекли на себя гнев, один поверх другого. Неверующим уготованы унижительные мучения» (2:89,90).

4. Их отношение к соблюдению договоров и контрактов основывается на уклонении и расторжении. Всякий раз, когда они клялись и обязывались Аллаху, они нарушали свой договор. Так, Аллах взял с них договор о том, что они будут претворять каноны Торы, но они отказались. Тогда Аллах пригрозил им мучительными страданиями, а именно поднятием горы и обрушением на них, тогда они согласились. Однако затем, они опять вернулись к нарушению договора, потому что нарушение договора и уклонение от него – это их религия:

وَإِذْ أَخَذْنَا مِيثَاقَكُمْ وَرَفَعْنَا فَوْقَكُمُ الطُّورَ خُذُوا مَا آتَيْنَاكُمْ بِقُوَّةٍ
وَاذْكُرُوا مَا فِيهِ لَعَلَّكُمْ تَتَّقُونَ ﴿٦٣﴾ ثُمَّ تَوَلَّيْتُمْ مِنْ بَعْدِ ذَلِكَ فَلَوْلَا فَضْلُ
اللَّهِ عَلَيْكُمْ وَرَحْمَتُهُ لَكُنْتُمْ مِنَ الْخَاسِرِينَ ﴿٦٤﴾

«Вот Мы взяли с вас обещание и воздвигли над вами гору: «Крепко придерживайтесь того, что Мы даровали вам, и помните то, что содержится там, быть может, вы устрашитесь». После этого вы отвернулись, и если бы не милость и милосердие Аллаха к вам, вы непременно оказались бы в числе потерпевших убыток» (02:63,64).

5. Их отношение к претворению приказов Аллаха основывается на медлительности, оправданиях, интерпретациях,



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

хитростях и выдумках. Например, им была запрещена рыболовство в субботу, но они предварительно устанавливали сети в субботу, а в воскресенье забирали сети с рыбой, которая фактически была поймана в субботу, и они это знают:

وَلَقَدْ عَلِمْتُمُ الذِّبْنَ اعْتَدُوا مِنْكُمْ فِي السَّبْتِ فَقُلْنَا لَهُمْ كُونُوا قِرَدَةً خَاسِئِينَ ﴿٦٥﴾

«Вы знали тех из вас, которые нарушили субботу. Мы сказали им: «Будьте обезьянами презренными!» (2:65).

«Проклял Аллах иудеев! Им был запрещён жир (животных), но они украсили его, а затем продали его!» (Бухари). Так, им был запрещен жир мертвечины, они же прибегли к хитрости и обошли запрет, они использовали жир не в еде, а растопили его и использовали для светильников и смазывания кораблей.

Однажды они убили человека и все отрицали, что кто-то из них убийца, тогда Аллах приказал им зарезать корову, и ударить ее частью убитого, чтобы он ожил и сказал кто убийца. Однако они стали медлить и задавать вопросы и спрашивать разъяснения, для того, чтобы сорвать выполнение приказа, максимально усложняя выполнение спрашиванием описания, чтобы не нашлось по этому описанию коровы.

وَإِذْ قَالَ مُوسَى لِقَوْمِهِ إِنَّ اللَّهَ يَأْمُرُكُمْ أَنْ تَذْبَحُوا بَقَرَةً قَالُوا أَتَتَّخِذُنَا هُزُوًا قَالَ أَعُوذُ بِاللَّهِ أَنْ أَكُونَ مِنَ الْجَاهِلِينَ ﴿٦٧﴾ قَالُوا ادْعُ لَنَا رَبَّكَ يُبَيِّنْ لَنَا مَا هِيَ قَالَ إِنَّهُ يَقُولُ إِنَّهَا بَقَرَةٌ لَا فَارِضٌ وَلَا بِكْرٌ عَوَانُ بَيْنَ ذَلِكَ فافعلوا مَا تَأْمُرُونَ ﴿٦٨﴾ قَالُوا ادْعُ لَنَا رَبَّكَ يُبَيِّنْ لَنَا مَا لَوْهَاهَا قَالَ إِنَّهُ يَقُولُ إِنَّهَا بَقَرَةٌ صَفْرَاءٌ فَاقِعٌ لَوُحُهَا تَسْرٌ النَّظِيرِينَ ﴿٦٩﴾ قَالُوا ادْعُ لَنَا رَبَّكَ يُبَيِّنْ لَنَا مَا هِيَ إِنَّ الْبَقَرَ تَشَبَهَ عَلَيْنَا وَإِنَّا إِن شَاءَ اللَّهُ لَمُهْتَدُونَ ﴿٧٠﴾ قَالَ إِنَّهُ يَقُولُ إِنَّهَا بَقَرَةٌ لَا ذَلُولٌ تُثِيرُ الْأَرْضَ وَلَا تَسْقِي الْحَرْثَ مُسَلَّمَةٌ لَا شِيَةَ فِيهَا قَالُوا آلَيْنَ



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

جِئْتُ بِالْحَقِّ فَذَبُّوْهَا وَمَا كَادُوا يَفْعَلُونَ ﴿٧٠﴾

«Вот Муса (Моисей) сказал своему народу: «Аллах приказывает вам зарезать корову». Они сказали: «Неужели ты насмехаешься над нами?» Он сказал: «Упаси меня Аллах оказаться одним из невежд». Они сказали: «Помолись за нас своему Господу, чтобы Он разъяснил нам, какая она». Он сказал: «Он говорит, что она не старая и не телка, средняя по возрасту между ними. Выполните же то, что вам велено!» Они сказали: «Помолись за нас своему Господу, чтобы Он разъяснил нам, какой она масти». Он сказал: «Он говорит, что эта корова светло-желтого цвета. Она радуется смотрящих». Они сказали: «Помолись за нас своему Господу, чтобы Он разъяснил нам, какова же она, ведь коровы кажутся нам похожими одна на другую. И если Аллах пожелает, то мы последуем прямым путем». Он сказал: «Он говорит, что эта корова не приучена пахать землю или орошать ниву. Она здорова и не имеет отметин». Они сказали: «Теперь ты принес истину». Затем они зарезали ее, хотя были близки к тому, чтобы не сделать этого» (2:67–71).

6. Их отношения с другими людьми основываются на коррупции и преступлениях, относительно других у них нет границ «халяль-харам» и они разрешают злодеяния, совершая это осознанно:

أَفَتَضْمَعُونَ أَنْ يُؤْمِنُوا لَكُمْ وَقَدْ كَانَ فَرِيقٌ مِنْهُمْ يَسْمَعُونَ كَلَامَ اللَّهِ ثُمَّ
يُحَرِّفُونَهُ مِنْ بَعْدِ مَا عَقَلُوهُ وَهُمْ يَعْلَمُونَ ﴿٧٥﴾

«Неужели вы надеетесь, что они поверят вам, если некоторые из них слышали Слово Аллаха и сознательно исказили его после того, как поняли его смысл?» (02:75).

Что касается неевреев, то они позволяют себе обращаться с



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

ними плохо:

كَلَّمَا أَوْقَدُوا نَارًا لِلْحَرْبِ أَطْفَأَهَا اللَّهُ وَيَسْعُونَ فِي الْأَرْضِ فَسَادًا وَاللَّهُ لَا
يُحِبُّ الْمُفْسِدِينَ ﴿٦٤﴾

«Всякий раз, когда они разжигают огонь войны, Аллах тушит его. Они стремятся распространить на земле нечестие, но Аллах не любит распространяющих нечестие» (05:64).

وَتَرَى كَثِيرًا مِنْهُمْ يُسَارِعُونَ فِي الْإِثْمِ وَالْعُدْوَانِ وَأَكْلِهِمُ السُّحْتَ لَبِئْسَ مَا
كَانُوا يَعْمَلُونَ ﴿٦٣﴾

«Ты видишь, что многие из них поспевают совершать грехи, враждовать и пожирать запретное. Воистину, скверно то, что они совершают» (05:64). «Запретное» – это имущество, которое они добывают запрещенным путем.

7. Они считают допустимым нарушение их религии, если это касается их интересов, власти или любого мирского. Более того, они при необходимости, искажают слова Аллаха (в Торе) за ничтожную плату или ради любого мирского интереса. Нет ценности у их религии:

فَوَيْلٌ لِلَّذِينَ يَكْتُمُونَ الْكِتَابَ بِأَيْدِيهِمْ ثُمَّ يَقُولُونَ هَذَا مِنْ عِنْدِ اللَّهِ لَيْسَتْ رُؤْيَا
بِهِ ثَمَنًا قَلِيلًا فَوَيْلٌ لَهُمْ مِمَّا كَتَبَتْ أَيْدِيهِمْ وَوَيْلٌ لَهُمْ مِمَّا يَكْسِبُونَ ﴿٧٩﴾

«Горе тем, которые пишут Писание собственными руками, а затем говорят: «Это от Аллаха», чтобы купить за это ничтожную цену. Горе им за то, что написали их руки! Горе им за то, что они приобретают!» (02:79).

И еще одно, если будет необходимо убить еврея, для того, чтобы начать войну с людьми, которых они считают своими врагами, то они делают это, не задумываясь, так как цель у них оправдывает средства, какими бы они ни были. В прошлом они



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

уже разожгли войну между Аус и Хазрадж, когда их представители примкнули к каждому из племен Аус и Хазрадж по одной группе, затем смешавшись с ними они разожгли смуту в каждой из сторон, чтобы продолжалась война между племенами с целью ослабить их. Во время достижения этой цели еврей мог убить другого еврея, и это у них считается нормальным явлением, пока есть интерес в господстве или во власти, они нарушают свою религию, убивая друг друга, если это приведет их к их цели:

ثُمَّ أَنْتُمْ هَؤُلَاءِ تَقْتُلُونَ أَنْفُسَكُمْ وَتُخْرِجُونَ فَرِيقًا مِنْكُمْ مِنْ دِيَارِهِمْ تَظَاهَرُونَ عَلَيْهِم بِالْإِثْمِ وَالْعُدْوَانِ وَإِنْ يَأْتُوكُمْ أُسَارَى تَفَادَوْهُمْ وَهُوَ مُحَرَّمٌ عَلَيْكُمْ إِخْرَاجَهُمْ أَفَتُؤْمِنُونَ بِبَعْضِ الْكِتَابِ وَتَكْفُرُونَ بِبَعْضٍ فَمَا جَزَاءُ مَنْ يَفْعَلُ ذَلِكَ مِنْكُمْ إِلَّا خِزْيٌ فِي الْحَيَاةِ الدُّنْيَا وَبِئْسَ الْقِيَامَةَ يُرَدُّونَ إِلَىٰ أَشَدِّ الْعَذَابِ وَمَا اللَّهُ بِغَافِلٍ عَمَّا تَعْمَلُونَ ﴿٨٥﴾

«Но впоследствии именно вы стали убивать друг друга и изгонять некоторых из вас из жилищ, помогая одним против других в грехе и несправедливости. А если они приходят к вам пленными, то вы выкупаете их. А ведь вам было запрещено изгонять их. Неужели вы станете веровать в одну часть Писания и отвергать другую часть? Воздаянием тому, кто совершает подобное, будет позор в мирской жизни, а в День воскресения они будут подвергнуты еще более ужасным мучениям. Аллах не находится в неведении о том, что вы совершаете» (02:85).

8. Они искажают, коверкают и злоупотребляют хадисами, распространяют ложь и стоят заговоры – все это для того, чтобы отдалить мусульман от их религии. Они выискивают слова, которые могут иметь плохой смысл в их языке, для использования их против Ислама и Пророка, мир ему и благословение



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

Аллаха. Подобно этому они использовали слово «Раина», имеющее смысл оскорбления и ругань на их родном языке. Они использовали совпадение звучания и букв слова «Раина» с таким значением, которое в их языке, а арабы-мусульмане использовали это слово когда обращались к Посланнику Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, со смыслом «присматривай за нами, выслушай нас». Евреи же начали очень часто и много использовать это слово по отношению к Посланнику Аллаха (с.а.с.), подразумевая при этом плохой смысл, который имелся в их языке. Это продолжалось до ниспослания Аллахом аята, чтобы предотвратить использование этого слова, и обратить против них их интриги и лукавства:

مِنَ الَّذِينَ هَادُوا يُحَرِّفُونَ الْكَلِمَ عَن مَّوَاضِعِهِ وَيَقُولُونَ سَمِعْنَا وَعَصَيْنَا
وَأَسْمَعُ غَيْرَ مُسْمِعٍ وَرَاعَيْنَا لَيًّا بِأَلْسِنَتِهِمْ وَطَعْنَا فِي الدِّينِ وَلَوْ أَنَّهُمْ قَالُوا
سَمِعْنَا وَأَطَعْنَا وَأَسْمَعُ وَأَنْظُرْنَا لَكَانَ خَيْرًا لَهُمْ وَأَقْوَمَ وَلَكِنْ لَعَنَهُمُ اللَّهُ
بِكُفْرِهِمْ فَلَا يُؤْمِنُونَ إِلَّا قَلِيلًا ﴿٦٦﴾

«Среди иудеев есть такие, которые переставляют слова со своих мест и говорят: «Мы слышали и ослушаемся!» и «Послушай то, что нельзя услышать!» и «Заботься о нас!» Они кривят своими языками и поносят религию. А если бы они сказали: «Мы слышали и повинuemся!» и «Выслушай!» и «Присматривай за нами!» то это было бы лучше для них и вернее. Однако Аллах проклял их за неверие, и они не веруют, за исключением немногих» (4:46).

9. Также они иногда верят, а иногда не верят, пытаются повлиять на верующих, и этим самым они хотят отвернуть мусульман от Ислама из-за их зависти и ненависти к Исламу и мусульманам:



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

وَقَالَتْ طَائِفَةٌ مِنْ أَهْلِ الْكِتَابِ آمِنُوا بِالَّذِي أُنزِلَ عَلَى الَّذِينَ آمَنُوا وَجْهَ
النَّهَارِ وَانكُفِّرُوا بآخرِهِ لَعَلَّهُمْ يَرْجِعُونَ ﴿٧٢﴾

«Часть людей Писания говорит: «Уверуйте в то, что ниспослано верующим, в начале дня и перестаньте верить в конце его. Быть может, они обратятся вспять» (3:72),

وَإِذَا جَاءَ وَكُمْ قَالُوا آمَنَّا وَقَدْ دَخَلُوا بِالْكَفْرِ وَهُمْ قَدْ خَرَجُوا بِهِ وَاللَّهُ أَعْلَمُ
بِمَا كَانُوا يَكْتُمُونَ ﴿٦١﴾

«Придя к вам, они сказали: «Мы уверовали». Однако они вошли с неверием, и вышли с ним. Аллаху лучше знать, что они утаивали» (5:61),

وَدَّ كَثِيرٌ مِنْ أَهْلِ الْكِتَابِ لَوْ يَرُدُّونَكُمْ مِنْ بَعْدِ إِيمَانِكُمْ كَقَارِئًا حَسَدًا
مِنْ عِنْدِ أَنْفُسِهِمْ مِنْ بَعْدِ مَا تَبَيَّنَ لَهُمُ الْحَقُّ فَاعْفُوا وَاصْفَحُوا حَتَّى يَأْتِيَ
اللَّهُ بِأَمْرِهِ إِنَّ اللَّهَ عَلَى كُلِّ شَيْءٍ قَدِيرٌ ﴿١٠٩﴾

«После того, как прояснилась им истина, многие из людей Писания из зависти своей хотели бы отвратить вас от веры, когда вы уже приняли ее. Простите их и будьте великодушны, пока Аллах не явится со Своим повелением. Воистину, Аллах способен на всякую вещь» (2:109).

10. Их паразитизм на других неисправим и нет ему решения, нет спокойствия в богатстве или безопасности от них, за исключением двух случаев:

а) В случае если эти евреи являются верующими в своих пророков в своих отношениях с Аллахом, однако этого уже нет, это время закончилось.

б) В случае их паразитизма и зависимости от других государств, говоря об отношениях с другими людьми, а это их



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

положение с того момента, как они стали неверующими в свою религию и исказили ее. Такое положение у них является естественным. До Ислама их сила иногда зависела от римлян, иногда от персов, затем разжиганием конфликта между Аус и Хазрадж с целью ослабить их. Но когда Ислам покончил с ними как со структурой, те, кто остались из них, жили в стыде, унижении и в гневе на Аллаха. И не было у них ни надежды, ни структуры, пока они не смогли примкнуть к безбожному колониальному государству в этом столетии, после разрушения государства Ислама – государства Халифат. Таким образом, они всегда находились в подчинении и покорности одному или нескольким государствам на земле, они всегда паразитируют к их власти и деньгам. И состояние их нынешнего оккупационного государства в Палестине такое же, и не нужны особенные доказательства для этого. И самые слабые враги это те, которые лишены собственной силы и власти, а также силы и продовольствия на которую можно опираться, у них ограниченный потенциал. Это реальность евреев, и реальность доказывает это. Поэтому конец этой оккупационной структуры близок и неизбежен, по воле Аллаха, так же как и неизбежно возвращение Халифата, и предстоящее возобновление Джихада.

لَنْ يَضُرُّكُمْ إِلَّا أَدَىٰ وَإِنْ يُقَاتِلُوكُمْ يُؤَلُّوكُمُ الْأَدْبَارَ ثُمَّ لَا يُنصَرُونَ ﴿١١٣﴾
ضَرَبَتْ عَلَيْهِمُ الدِّيلَةَ أَيْنَ مَا تَقِفُوا إِلَّا بِجَبَلٍ مِنَ اللَّهِ وَحَبْلٍ مِنَ النَّاسِ وَبَاءُوا
بِغَضَبٍ مِنَ اللَّهِ وَضَرَبَتْ عَلَيْهِمُ الْمَسْكَنَةَ ذَلِكَ بِأَنَّهُمْ كَانُوا يَكْفُرُونَ
بِآيَاتِ اللَّهِ وَيَقْتُلُونَ الْأَنْبِيَاءَ بِغَيْرِ حَقِّ ذَلِكَ بِمَا عَصَوْا وَكَانُوا يَعْتَدُونَ ﴿١١٤﴾

«Они не причинят вам никакого вреда, кроме досаждения. Если же они станут сражаться с вами, то повернутся к вам спиной, после чего им не будет оказана помощь. Где бы их ни застали, их постигает унижение, если только они



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

не окажутся под покровительством Аллаха и покровительством людей. Они попали под гнев Аллаха, и их постигла бедность. Это за то, что они не веровали в знамения Аллаха и несправедливо убивали пророков. Это за то, что они ослушались и преступали границы дозволенного» (3:111,112).

На самом деле неважно, были ли аяты, упомянутые нами, ниспосланы в Мекке в отношении руководителей неверных там до установления Исламского Государства или были ниспосланы в Медине относительно евреев после установления Исламского Государства. В целом, тот, кто размышляет над этими великими аятами, видит, что Всевышний Аллах описал их реальность и разъяснил их сущность не просто поверхностно, в общем или коротко, а описал их детально в различных аспектах. Все это для того, чтобы мусульманам, в общем, и носителям исламского призыва, которые работают для возобновления исламского образа жизни на земле, в частности, было ясно и понятно, что знание политической реальности влияющих сил, будь то отдельные лица, группы или государства, является значимым и важным для борьбы с ними в соответствии с требованиями Книги Аллаха, Сунны Его Посланника, да благословит его Аллах и приветствует, и тем, на что указывает Коран и Сунна. Для того чтобы мусульмане осознавали то, что происходит вокруг них, и могли правильно отреагировать, а не обмануться и увеличить бедствия, чтобы они могли быть непоколебимы. Чтобы Исламскую Умму не застали врасплох, не ударили в спину, в тот момент, когда она не осведомлена и невнимательна, и не знает с какой стороны она получит удар и от кого, Исламская Умма должна заботиться обо всем, что происходит. Она должна защищать Ислам, чтобы опасность не поразила ее с какой-либо неожиданной стороны, она должна быть сильной и устойчивой как гора, с помощью Аллаха:



«Воистину, этот Коран указывает на самый правильный путь»

يُثَبِّتُ اللَّهُ الَّذِينَ آمَنُوا بِالْقَوْلِ الثَّابِتِ فِي الْحَيَاةِ الدُّنْيَا وَفِي الْآخِرَةِ
وَيُضِلُّ اللَّهُ الظَّالِمِينَ وَيَفْعَلُ اللَّهُ مَا يَشَاءُ ﴿٢٧﴾

«Аллах поддерживает верующих твердым словом в мирской жизни и Последней жизни. А беззаконников Аллах вводит в заблуждение, Аллах вершит то, что пожелает» (14:27).

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

Нравственность Посланника Аллаха, да благословит его Аллах и приветствует (4)

Посланник Аллаха (с.а.с.) сам чинил свою обувь, залащивал одежду, открывал дверь, доил овцу и помогал слуге молоть муку, если тот не справлялся.

Посланник Аллаха (с.а.с.) сам готовил себе с вечера воду для омовения на тахаджуд, не прося об этом никого другого.

Посланник Аллаха (с.а.с.) помогал своей семье в их домашних делах, принимался за работу своих жен в помощь им, и разделял мясо.

Посланник Аллаха (с.а.с.) не останавливал своего взора ни на ком, якобы угрожая ему, дабы тот чувствовал себя в безопасности и дружественной обстановке.

Посланник Аллаха (с.а.с.) носил серебряный перстень на правом мизинце, оборачивая камень перстня внутрь ладони, и часто смотрел на него.

Посланник Аллаха (с.а.с.) пользовался сиваком (чистящей палочкой) во время омовения, очищая зубы. Он возглавлял погребальные молитвы и навещал больного в самой отдаленной части города.

Посланник Аллаха (с.а.с.) собирался с бедняками, делил трапезу с нищими, кормя их своей рукой. Он (с.а.с.) почитал достойных людей за их нравственные качества, не был строгим ни с кем, и всегда принимал отговорки (оправдания).



Посланник Аллаха (с.а.с.) был самым улыбчивым из людей, если не проводил проповедь (т.е. кроме моментов, если дело касалось проповеди, т.к. улыбка во время проповеди неуместна), и даже иногда смеялся негромко.

Он (с.а.с.) всегда, и в радости и в гневе, говорил только истину.

Посланник Аллаха (с.а.с.) говорил: **«О, Аллах! Дай мне прожить бедняком и умертви меня бедняком, и воскреси меня вместе с бедняками».**

Его сподвижники приветствовали словами: «Доброе утро! и, Добрый вечер!», — а это приветствия людей времен невежества. Тогда Всевышний Аллах ниспослал:

وَإِذَا جَاءُوكَ حَيَّوكَ بِمَا لَمْ يُحَيِّكَ بِهِ اللَّهُ

«Когда они приходят к тебе, то приветствуют тебя не так, как приветствует тебя Аллах» (58:8). Тогда он сказал сподвижникам: «Всевышний Аллах заменил нам лучшим приветствием, приветствием обитателей Рая: Ас-саляму алейкум! (Мир вам!)».

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

АБДУЛЛАХ ИБН ДЖАХШ Первый, кого назвали «Амир уль-муминин»

Жизнь сподвижника, о котором мы будем сейчас говорить, тесно связанна с Посланником Аллаха (с.а.с.), он был одним из самых передовых сподвижников в Исламе. Он был сыном дяди Посланника Аллаха (с.а.с.), так как его мать Амина бинт Абд аль-Мутталиб была тетей Пророка (с.а.с.). Он приходился шурином Посланнику Аллаха (с.а.с.), так как его сестра Зейнаб бинт Джахш была женой Благородного Пророка (с.а.с.) и одной из матерей правоверных. Он первый кому было вручено знамя Ислама. Он первый кого назвали «Амир уль-Муминийн»... это был Абдуллах бин Джахш аль-Асадий.

Абдуллах ибн Джахш принял Ислам ещё до того, как Пророк, мир ему и благословение Аллаха, вступил в дом аль-Аркама, и был, таким образом, одним из первых мусульман. Когда Пророк, мир ему и благословение Аллаха, позволил своим сподвижникам переселиться в Медину, чтобы спасти свою религию от зла курайшитов, Абдуллах ибн Джахш стал вторым мухаджиром, и опередил его в этом благом деле только Абу Салама. Выбор между народом, родиной и переселением на пути Аллаха не был новым для Абдуллаха ибн Джахша. До этого было так, что он и некоторые из его родственников переселялись в Эфиопию. Но это последнее переселение было более объемистое и широкое. Переселялись его семья и родственники, мужчины и женщины со стороны отца, как молодые, так и пожилые, мальчики и девочки, так как его дом был домом Ислама и его племя племенем веры. Не успели они оставить свои дома в Мекке, как они стали грустными и унылыми, опустели настолько, что

казалось, будто никогда не было в них ранее дружелюбия и общения, никогда не навещали их люди.

Вместе с Абдуллахом ушло так много людей, что предводители курайшитов вышли обойти жилые кварталы Мекки дабы узнать кто выехал из нее из мусульман а кто остался. Среди них были Абу Джахль и Утба ибн Рабиа. И когда Утба посмотрел на жилища рода Джахш, то увидел, что там гуляет ветер с песком, ковыляя их двери. Увидев это, Утба сказал: «Дома рода Джахш плачут от того, что остались одни без своих жителей». Тогда Абу Джахль сказал: «Кто они такие, чтобы по ним плакали их дома?!». После этого Абу Джахль положил свою руку на дом Абдуллаха ибн Джахша, в то время как это был самый красивый и богатый дом, и стал в нем полновластно распоряжаться и делать то, что ему хотелось наподобие того, как царь ведет себя в своем царстве. Когда дошла весть до Абдуллаха ибн Джахша о том, что вытворяет Абу Джахль в его доме, то он рассказал об этом Посланнику Аллаха (с.а.с.), на что Пророк (с.а.с.) спросил его:

ألا ترضى يا عبدالله أن يعطيك الله بها داراً في الجنة؟

— *Разве не доволен ты тем, о, Абдуллах, что Аллах даст тебе за него дом в Раю?*

— Напротив, я доволен, о, Посланник Аллаха! — ответил Абдуллах.

فذلك لك

— *Тогда то (дом в Раю) тебе,* — сказал Посланник Аллаха (с.а.с.).

И тогда раскаялась душа Абдуллаха, и он успокоился.

И как только поселился Абдуллах ибн Джахш в Медине, после того как прошли трудности первого и второго переселения, только начал он чувствовать вкус комфорта под защитой ансаров, после того, как натерпелся зла от рук курайшитов, Аллах решил подвергнуть его сильнейшему испытанию, которое он

знал в своей жизни. Аллах подверг его самому тяжелому испытанию с тех пор, как тот принял Ислам.

Заострим же внимание на суровой истории, произошедшей в те далекие времена.

Посланник Аллаха, мир ему и благословение Аллаха, избрал из состава своих сподвижников восьмерых человек для того, чтобы они провели первую военную акцию в истории Ислама. Среди этих восьми были Абдуллах ибн Джахш и Саад ибн Абу Ваккас. Посланник Аллаха (с.а.с.) и сказал им:

لَأُؤْمَرَنَّ عَلَيْكُمْ أَصْبِرْكُمْ عَلَى الْجُوعِ وَالْعَطَشِ

«Вам непременно приказано терпеть голод и жажду». После этого Посланник Аллаха (с.а.с.) вручил знамя Абдуллаху ибн Джахшу, который стал первым амиром военной группы мусульман (также приводится мнение, что первым, кто получил военное знамя, был Хамза ибн Абд аль-Мутталиб).

Благородный Посланник Аллаха (с.а.с.) дал указания Абдуллаху ибн Джахшу и вручил ему письмо, с условием, чтобы он прочитал его только через два дня похода, но никак не ранее. Когда прошло два дня похода после отбытия из Медины, Абдуллах открыл письмо и прочел следующее:

إذا نظرت في كتابي هذا، فامضِ حتّى تنزل نَحْلَةَ بين الطائف ومكّة، فترصد بها
قريشاً، وقف لنا على أخبارهم

«Если читаешь это, то отправляйся в местность между Таифом и Меккой и наблюдай там за курайшитами и принеси нам новости о них». После того, как Абдуллах прочел записку, он сказал: «Слушаюсь и подчиняюсь Пророку Аллаха». Потом, обратившись к сподвижникам, он сказал: «Поистине, Посланник Аллаха (с.а.с.) приказал мне направиться в местность для наблюдения за курайшитами, чтобы принести ему сведения о них. Но он (с.а.с.) запретил мне принуждать к этому вас. Поэтому кто хочет шахаду и стремится к ней, то пусть следует

за мной, а кому это неприятно, то пусть возвращается, и это не будет порицаться». Они ему ответили: «Слушаем и повинуемся Посланнику Аллаха (с.а.с.)! Поистине, мы пойдём с тобой туда, куда приказал тебе Пророк Аллаха».

Они отправились в путь и двигались, пока не достигли указанной местности. По прибытию небольшой отряд начал вести активную разведку, наблюдая за передвижениями и другими действиями курайшитов. Они заметили караван курайшитов, среди которых узнали таких людей, как Амр ибн аль-Хадрами, Хаким ибн Кайсан, Осман ибн Абдуллах и его брат Мугира. При них были курайшитские товары, среди которых были кожи, изюм и прочее из того, чем торговали курайшиты.

Сподвижники начали обсуждать это между собой. Был последний день одного из запретных месяцев. Они сказали: «Если мы начнем с ними сражение, то убьём их в запретный месяц, а это будет тягостный поступок в запретный месяц, что вызовет гнев всех арабов (запретные месяцы это Зуль-Каада, Зуль-Хиджа, Мухаррам и Раджаб. В эти месяцы среди арабов воевать было запретным). Если мы будем медлить до истечения этого дня, то они войдут на запретную землю (т.е. станет сражение с ними запретным по причине их вхождения в запретную для сражения землю Мекки) и они будут в безопасности от нас. Они продолжали обсуждать этот вопрос, пока не пришли к единому мнению напасть на них, убить и захватить как трофеи их имущество. В одно мгновение они убили одного из них, двоих пленили, но четвертый смог ускользнуть из их рук и спастись бегством.

Абдуллах ибн Джахш и его отряд пригнали захваченный караван в Медину. Когда они предстали с этим к Посланнику Аллаха (с.а.с.) и он узнал об их действиях, то самым суровым образом осудил их. Он сказал: **«Клянусь Аллахом, я не приказывал вам сражаться! Поистине, я приказал вам выведать новости о них и следить за их передвижениями!»**. Он оставил

двух пленных у себя до решения их судьбы, но из каравана категорически отказался взять что-нибудь себе.

И вот тогда у Абдуллаха ибн Джахша и его отряда опустились руки, так как они осознали, что нарушили приказ Посланника Аллаха (с.а.с.). Их положение усугублялось от того, что их братья-мусульмане каждый раз, проходя мимо них, возлагали на них вину, говоря: «Вы ослушались приказа Посланника Аллаха (с.а.с.)». Ещё больше возросла их растерянность, когда они узнали, что курайшиты использовали это происшествие в качестве предлога, чтобы избавиться от Посланника Аллаха (с.а.с.), и дискредитировать его среди арабских племён. Они говорили при этом: «Мухаммад нарушил запрет священных месяцев, пролив в них кровь, захватив имущество и взяв в плен людей...».

Но не успела еще исчерпаться грусть Абдуллаха ибн Джахша и его друзей от того, что случилось с ними, не успел закончиться их стыд, как вдруг пришла добрая весть. И когда совсем усилилась их боль и тяжесть от страданий, пришла к ним благая весть, оповещающая их, что Аллах, Свят Он и Велик, доволен тем, что они сделали, ниспослав аят об этом своему Пророку в Коране. Их радость не знала границ, люди начали обнимать их, поздравляя, рассказывая им о том, что было ниспослано про них в славном Коране. Вот что было ниспослано от Аллаха:

يَسْأَلُونَكَ عَنِ الشَّهْرِ الْحَرَامِ قِتَالٍ فِيهِ قُلْ قِتَالٌ فِيهِ كَبِيرٌ وَصَدٌّ عَن سَبِيلِ
اللَّهِ وَكُفْرٌ بِهِ وَالْمَسْجِدِ الْحَرَامِ وَإِخْرَاجُ أَهْلِهِ مِنْهُ أَكْبَرُ عِندَ اللَّهِ وَالْفِتْنَةُ
أَكْبَرُ مِنَ الْقَتْلِ وَلَا يِزَالُونَ يُقَاتِلُونَكُمْ حَتَّى يَرُدُّوكُمْ عَن دِينِكُمْ إِن
أَسْتَظْغَرُوا وَمَنْ يَرْتَدِدْ مِنْكُمْ عَن دِينِهِ فَمَا لَهُ مِن شَيْءٍ إِنَّهُ يَكُونُ مِنَ
الضَّالِّينَ ﴿٢١٧﴾

«Они спрашивают тебя о сражении в запретный месяц. Скажи: «Сражаться в этот месяц — великое преступление.

Однако сбивать других с пути Аллаха, не верить в Него, не пускать в Заповедную мечеть и выгонять оттуда ее жителей — еще большее преступление перед Аллахом. Искусшение хуже, чем убийство. Они не перестанут сражаться с вами, пока не отвратят вас от вашей религии, если только смогут. А если кто из вас отступит от своей религии и умрет неверующим, то его деяния окажутся тщетными как в этом мире, так и в Последней жизни. Они являются обитателями Огня и останутся там вечно» (2:217).

Как только были ниспосланы благородные аяты покаялась душа Благородного Посланника (с.а.с.). После, он (с.а.с.) принял трофеи и отпустил пленных за выкуп. Он (с.а.с.) стал доволен поступком Абдуллаха ибн Джахша и его людей, так как их поход возымел большое значение среди мусульман. Это были первые трофеи, захваченные в эпоху Ислама. Был убит первый язычник, кровь которого пролили мусульмане. Это были первые в истории Ислама пленные, попавшие в руки мусульман. Это был первый поход, в котором было поднято руками Пророка (с.а.с.) знамя Ислама, а его командир Абдуллах ибн Джахш стал первым исламским военачальником.

Затем была битва при Бадре, где Абдуллах ибн Джахш проявил себя с самой лучшей стороны, как это и подобает истинному правоверному.

Потом была битва при Ухуде, где с Абдуллахом ибн Джахшем и его другом Саадом ибн Абу Ваккасом случилась незабываемая история, которую мы предоставим рассказать самому Сааду.

Рассказывал Саад ибн Абу Ваккас: *«Когда была битва при Ухуде, меня встретил Абдуллах ибн Джахш и спросил: «Разве ты не взываешь к Аллаху?» Я сказал: «Да, конечно, призываю». Когда же мы подошли к полю боя, я сказал: «О, Господь! Если я встречу врага, то пусть он будет сильным, гневным, пусть я буду сражаться с ним, и он сражаться со мной, потом дай мне*

взять верх над ним и убить его», и Абдуллах сказал: «Аминь» на мою мольбу. Далее Абдуллах сказал: «О, Аллах, дай мне сильного мужчину, с которым я буду сражаться ради тебя и он будет сражаться со мной, после чего он победит меня и отсечет мне нос и ухо, так, чтобы, когда я встретил Тебя завтра, Ты сказал: «Почему отсечены твои нос и ухо?» и я ответил: «Ради Тебя и за Твоего Посланника», и Ты ответишь: «Ты сказал правду»... И сказал Саад ибн Абу Ваккас: «Молитва Абдуллаха ибн Джахша была лучше моей. Я видел его в конце дня и видел его среди погибших... И поистине, его нос и ухо висели подвешенными на дереве. Аллах ответил на мольбу Абдуллаха ибн Джахша, почтил его шахадой, как и почтил его дядю господина шахидов Хамзу ибн Абд аль-Мутталиба. Посланник Аллаха похоронил обоих в одну могилу, и его чистая кровь обагрила их двоих запахом шахады».

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

جَعَلَ اللَّهُ الْكَعْبَةَ الْغُرَبَاءَ أَيْمَانَ لِلنَّاسِ

«Аллах сделал Каабу — Заповедный Дом, опорой для людей...» (5:97)

Смотритель почтенной Каабы рассказывает о Каабе, ее ключе, ее содержимом и ее тайнах.

Ключами почтенной Каабы владеет потомство Шайби с того момента, как Пророк, мир ему и благословение Аллаха, вручил их семье Шайби. На земле не существует столько тайн, сколько их внутри Каабы и вокруг нее. Сама Кааба выглядит не более чем как комната кубической формы. Однако когда ты попадаешь в нее, то сердце начинает трепетать от покорности и богобоязненности. Затем оно начинает так покорно и умеренно биться, что его почти не слышно. Глаза превращаются в ключ слез — ведь ты в этот момент находишься в самом любимом месте для Аллаха, куда спускаются семьдесят тысяч ангелов, которые день и ночь совершают обход вокруг Каабы (таваф). *«Аллах велик, как же прекрасны эти чувства и пусть все поздравления будут тому, кому Аллах предписал посетить это место».*

Главный служитель Дома Аллаха аль-Харам, Шейх Абдульазиз ибн Абдуллах Шайби, является владельцем ключа Каабы. Его сын Низар Шайби говорит: «О нас также говорится «Хаджби», то есть закрывающие покрывалом Каабу. Всевышний Аллах захотел, чтобы у Священной Каабы были служители, смотрители, т.е. те, которые несут ответственность за нее, и чтобы у нее был ключ, который был вручен семейству Шайби. Понятие «служители» (السدانة) (сидана) в словаре арабского языка имеет несколько смыслов, например: хранители, служители, укрывающие покрывалом...

Служители Каабы, связаны с историей ее постройки, в их обязанности входит выполнение всех дел, касающиеся ее: открытие, закрытие, чистка, мойка, накрывание ее полотном, подшивание этого полотна, если оно порвалось, прием посетителей и все другое, связанное с Каабой. Исмаил, да благословит его Аллах, был хранителем Каабы, после него это делали его потомки, до прихода эпохи Кусай ибн Кильяб. Кусай забрал служение Каабы себе у Хуза'а, которые силой брали себе служение Каабы, но не на долгое время, это племя мигрировало из Йемена в Мекку и осталась там.

У Кусая родились сыновья: Абду-д-Дар, Абду Манаф, Абдуль Узза и Абду-ль-Кусай. После смерти Кусая деятельность по служению Каабе ограничилась Абду-д-Даром и его сыновьями, из них был Усман ибн Талха ибн Абу Талха и его двоюродный брат Шайба ибн Усман ибн Абу Талха. По более точным передачам, в год открытия Мекки, он принял Ислам, был сподвижником и он передал хадисы от Посланника Аллаха (с.а.с.). И все семейство Шайби, существующее в этом веке, являются сыновьями Шейха Мохаммада ибн Зайну-ль-Абидин, да смилуется над ним Аллах. Они делятся на сынов Шейха Абдуль-Кадира ибн Али, это семья Абдаллы, и Хасана аль-Шайбий, а также на сыновей Абдуррахмана ибн Абдуллах Шайби. Все они являются уважаемыми и почитаемыми людьми, как свидетельствует о них существующие сообщения. Они также уважаемы и почтенны у всех мусульманских правителей, особенно подчеркиваются те, кто обслуживал две Священные мечети. До сих пор их существование является чудом Посланника Аллаха, мир ему, который сказал своей Умме о них, следующее: **«Возьми их, о, Бани Талха. До самого Дня Воскресения не заберут их у вас, если только это не будет несправедливый и деспотичный тиран».**

История передачи ключей Каабы

Низар Шайбий, являющийся одним из хранителей Дома Аллаха, говорит: «Служение Каабе передано нам еще в дни нашего

дедушки (Кусай). Затем оно передавалось между сыновьями Абду-д-Дар, у которого было пятеро детей. Он не выходил в путешествие ни зимой, ни летом. Его братья даже упрекали его из-за этого. И когда его отец Кусай услышал это, он сказал: «Клянусь Аллахом! Я сделаю тебя самым почитаемым из них», и он назначил его на должность снабженца водой паломников Мекки, а также сделал его хранителем и служителем Каабы, оказывающим паломникам помощь в питании. Также ему были даны и другие должности. Когда пришли его братья, они сказали ему, что он взял все почитаемое, и не оставил им ничего. Он ответил им: «Возьмите все это, кроме хранения, и служения Каабе и главенства», он был главой Курайшитов. Он говорит, что открывает Каабу два раза в год, чтобы провести уборку и добавить подарки, предназначенные для Каабы.

Три тайны вокруг Каабы

Из секретов Каабы, как говорит писатель, саудовский журналист, Омар Мадвахи, интересующийся написанием истории о святых местах: «Кааба является центром земли и связана с домом, находящимся на седьмом небе *Аль-Байт-аль-Ма'мур* (т.е. *Дом Аллаха*). Первый дом был построен для людей Ибрахимом и его сыном Исмаилом, мир им и благословение Аллаха, и во Вселенной нет места более важного и святого, чем это каменное здание кубической формы, в котором на протяжении всей истории человечества поклонялись только Аллаху. Да, были арабы, которые поклонялись идолам, и истуканам вокруг Каабы, но они никогда не обособляли и не приписывали Каабу этим идолам. К Каабе совершали паломничество все Пророки, и даже просто глядеть на нее является поклонением равным вознаграждению поклонения не в Мекке. Добавив, Мадвахи говорит о том, что он написал, и что это место, святое святынь Ислама, дальше он говорит:

Кааба окутана тремя тайнами, которым нет равных на земле: две из них — это черный камень, Макъам Ибрахим (место

Ибрахима), являющиеся являются жемчужинами Рая, и третья тайна — это источник Зам-зам, который тоже является рекой из рек Рая, проистекающий из-под черного камня.

Слева между «аль-мультазам» частью стены и черным камнем находятся двери Каабы, немного дальше находится «хатиму-с-сайат» низкая полукруглая стена, паломником иногда разрешают заходить в пространство между этой стеной и Каабой и молиться. Это место считается местом захоронения Исмаила и его матери Хаджар. Справа от двери Каабы на расстоянии менее двух метров стоит сундук из редкого мрамора, где хранятся принадлежности для уборки и мытья Каабы из разных дорогих благовоний и специальных моющих средств, рулоны хлопчатобумажной ткани, так же предназначенные для чистки. Внутри Каабы находятся три колонны, обшитые самым дорогим деревом, украшенных орнаментом. Они известны как колонны сподвижника Абдуллаха ибн Зубайра, который во время своего правления в Мекке увидел необходимость установления этих колон во время проведения строительно-ремонтных работ, опасаясь обрушения крыши Каабы. На северной стороне Каабы, по правую сторону от входа в Каабу имеется лестница, ведущая вверх. При входе на лестницу есть дверь, называемая «Дверью покаяния». Внутренние стены и потолок Каабы устланы зеленым шелком. «Дверь покаяния» сделана из самых редких пород дерева, покрытых пластинами из золота и серебра. За дверью располагается винтовая лестница, из толстого стекла, до самого потолка Каабы. На западной стене напротив двери Каабы висит девять старинных мраморных плит с выбитыми на них именами правителей и халифов, которые проводили реконструкцию и реставрацию Каабы. Все эти плиты датированы после шестого века хиджры. На восточной стене между дверью Каабы и «Дверью покаяния» находится документ, на котором датируется восстановление и ремонт Каабы, последний капитальный ремонт Каабы во время правления султана Мурада IV из османских султанов — это 1040 год по хиджре.

Все стены облицованы разноцветным мрамором. На западной стене шесть серебряных михрабов, прикрепленных к стене

гвоздями. Все они высотой в человеческий рост, сделаны чрезвычайно изящно и покрыты инкрустациями и чернью. Михрабы эти прикреплены к стене на некоторой высоте от пола.

Стены на высоте четырех аршей от пола ничем не украшены, а начиная оттуда и до потолка, покрыты мраморными плитами с инкрустацией, позолоченными рисунками, некоторыми именами Аллаха.

Между тремя основополагающими колоннами проходит прут из чистого серебра, на котором подвешиваются подарки для Каабы. Этими подарками являются исторические кувшины, горшки, и другое из золота и серебра, история которых возвращает в далекое прошлое. Это подарки королей, султанов и халифов.

Сунна молитвы в Каабе

Сунна перед входом в Каабу, совершить обход вокруг нее семь раз, и поцеловать черный камень. *«Хаджар аль-Асвад» является правой рукой Аллаха на земле*. Также Сунна совершать молитву на мраморной плите, где есть явный знак со ссылкой на то место, где Пророк, мир ему, совершал молитву. Это место находится у южной стены рядом с южным углом стены Каабы. Молитва в Каабе читается в восемь ракаатов, и это является из Сунн, относящихся к входу в Каабу, в направлении каждой из четырех стен, по два ракаата, так как внутри Каабы нет направления Киблы.

Замена покрывала Каабы

Во время хаджа, после того как паломники отправляются на гору Арафа, жители Мекки направляются к Священной Мечети, для молитвы и совершения тавафа вокруг мечети. Люди наблюдают за тем, как служители Священной Каабы меняют покрывало Каабы на новое, для приема паломников на утро следующего дня, который приходится на Ид аль-Адха. До этого времени, в середине месяца Зуль-каъда, главный хранитель Шейх Абдульазиз ибн Абдуллах Шайби, во время ежегодной церемонии

получает новое покрывало от генерального управляющего делами мечети аль-Харам и мечети Пророка (с.а.с.), в зале ключевых событий фабрики по приготовлению покрывала Каабы в пригороде Мекки в Умм-ль-Джуд. После доставки нового покрывала, с завершением молитвы аль-Аср, начинается церемония замены покрывала. В процессе замены используются эскалатор, чтобы накинуть новое покрывало Каабы на старое, оно цепляется на специальные металлические петли (их 47 штук), закрепленные на крыше Каабы. Затем развязывается старое покрывало, чтобы оно выпало из под нового. Таким образом, Кааба не оголяется, так как оставлять ее без покрывала является нежелательным.

Техники возглавляют процесс производства покрывала вырезом всех сторон, а также устанавливают пояс покрывала, он состоит из 16 частей, общая длина около 27 метров, и 6 частей ниже пояса. Затем устанавливаются 4 части 112 суры: **«Скажи: Он Аллах Един»**, и 11 частей, где пишутся аяты из Корана, на четырех сторонах Каабы.

Самые тяжелые этапы замены покрывала Каабы

Последний кусок, который накрывается, это покрывало двери Каабы, и это наиболее трудный этап процесса замены покрывала. После завершения этого этапа, начинается процесс подъема подкладки покрывала Каабы из толстой белой ткани, а также подъема покрывала до двух метров от мраморного фундамента Каабы, известный как процесс «ихраму-ль-Кааба».

Нижнюю часть, покрывала Каабы поднимают, чтобы паломники не отрезали или не оторвали кусочек покрывала ножницами или еще чем-нибудь ради благословения или на память. Ткань одного покрывала весит 670 килограммов натурального шелка, и 150 килограммов золота и серебряной проволоки. Общая площадь поверхности составляет 586 квадратных метров и состоит из 47 витков, каждый из которых составляет 14 метров в длину и 95 сантиметров в ширину.

Всевышний Аллах говорит:

إِنَّ أَوَّلَ بَيْتٍ وُضِعَ لِلنَّاسِ لَلَّذِي بِبَكَّةَ مُبَارَكًا وَهُدًى لِّلْعَالَمِينَ ﴿٩٦﴾ فِيهِ
ءَايَاتٌ بَيِّنَاتٌ مِّمَّا قَامَ إِبْرَاهِيمَ ۖ وَمَن دَخَلَهُ كَانَ ءَامِنًا ۗ وَلِلّٰهِ عَلَى النَّاسِ حُجُّ
الْبَيْتِ مَن أَسْتَطَاعَ إِلَيْهِ سَبِيلًا ۚ وَمَن كَفَرَ فَإِنَّ اللَّهَ غَنِيٌّ عَنِ الْعَالَمِينَ ﴿٩٧﴾

«Воистину, первым домом, который был воздвигнут для людей, является тот, который находится в Бекке (Мекке). Он был воздвигнут как благословение и руководство для миров. В нем есть ясные знамения место Ибрахима (Авраама). Кто войдет в него, окажется в безопасности. Люди обязаны перед Аллахом совершить хадж к Дому (Каабе), если они способны проделать этот путь. Если же кто не уверует, то ведь Аллах не нуждается в мирах» (03:96,97).

Разве проблема с международной безопасностью связана с «Организацией ИГИШ» в Сирии?

Сара Берк, корреспондент газеты «The Economist», а также специалист по ближневосточным делам, по научным исследованиям и сбору сведений, описала свое исследование касательно роли организации «Исламское Государство в Ираке и Шаме (ИГИШ)» в сирийской войне, где, в частности, говорит: «поговорите с любым сирийцем на турецко-сирийской границе в эти дни и за считанные минуты разговор переходит к теме об этой организации, ввергающей в панику северную Сирию тем, что они ввели «Законы Шариата», арестовывают и даже отрезают головы сирийцам, которые отвергают следование исламскому Шариату таким, каким его видит ИГИШ, а так же о том, что представители ИГИШ вступили в войну со своими конкурентами из других группировок».

Эта группировка, по мнению автора, поменялась сразу после своего появления в апреле-мае прошлого года в Сирии и заставила главные повстанческие сирийские группировки сражаться на два фронта, начала препятствовать доставке гуманитарных грузов в Сирию, стала пресекать передачи новостей за границу тем, что начала арестовать некоторых журналистов. Также журналистка добавляет, что возвышению этой группировки способствовали США и их европейские союзники, чтобы переосмыслить стратегическую мысль о помощи «умеренным» повстанцам в Сирии, а также переосмыслить свой призыв к свержению президента Асада, ссылаясь на заявления американского дипломата Райана Крокера, который призывал администрацию Обамы пересмотреть свои взгляды по отставке Башара Асада. Она цитирует западного дипломата, заявившего, что «в Сирии на сегодняшний день проявляются проблемы с безопасностью, но не со стороны вопроса устранения Асада и помощи сирийцам в том, чего они хотят».

В том же контексте написал представитель США ответственный по делам Ближнего Востока Фредерик Хофф в статье в «Alotlantek Kaoncel», в которой он заявил, что взгляд администрации Обамы на положение в Сирии склоняется к тому, чтобы объединить правительственные и оппозиционные войска для борьбы с «экстремистскими организациями» в Сирии и что путь к этому – это союз с исламистами (Исламский Фронт) с просьбой или передачей полномочий другим (Национальной коалиции) для того, чтобы предоставить переходному правительству возможность успокоить злейшего врага политического Ислама в Сирии, чтобы предательская семья Асада осталась у правления и покончила с «экстремизмом» некоторых исламистских организаций в стране!

Хофф отметил готовность секты алавитов принять такое решение, особенно после перенесённых великих жертв, которые они понесли, и которые все еще требуют сохранения правящей семьи и их сотрудников у власти. Отсутствие надежной и привлекательной замены – это то, что подталкивает эту секту и некоторые иные меньшинства к сохранению режима. Он также сказал о разумном предложении оппозиции на конференции «Женева-2» с предложением формирования переходного правительства взамен режима президента Сирии Башара Асада. Правительства, которое будет включать имена известных алавитов, которые эффективно и искренне работали в гражданских и военных сферах, занимая видные места при режиме.

Кажется, что контроль ИГИШем некоторых районов Сирии и провозглашение Исламского Государства в Ираке и Шаме, с последующим вхождением в бушующую войну с иными вооруженными группировками, противоборствующими режиму, втянуло национальную коалицию в то, чтобы нарушить свое «постоянство» в ее деле так, чтобы она униженно пришла на конференцию «Женева-2», после того, как «почувствовала свое бессилие, неспособность и нежелание рисковать просить список лиц переходного правительства, совместного с режимом, дабы не разгневать активистов внутри Сирии, которые несут основную тяжесть жестокости режима», как это описал посол Хофф!

Преследование Ислама и дьявольские проделки против него – общая программа международных сетей и продолжение колониальной истории

Арабская газета «Аль-Кудс Аль-Араби» опубликовала интересную статью о страданиях мусульман в мире из-за «ужасного дьявольского гнета в отношении соблюдения ими Ислама. Именно это делает их объектом систематических преследований, в которых участвуют глобальные сети экономического, политического и информационного господства с их различными формами, расами и религиями, в том числе сети, которые подконтрольны режимам в мусульманских странах». Ниже приведены основные моменты, содержащиеся в этой статье:

- История является свидетелем истоков проявления вражды к Исламу на протяжении многих прошлых веков, содержащих различные события, включая завоевание Андалусии, прибытие мусульманских армий к границам Франции, возникновение крестовых походов и мифы, которые сформировались вокруг этих событий, а также расширение границ Османского государства, угроза Вене в самом сердце Европы.
- Европа установила культурно-просветительское господство над миром, что дало Западу и его народам чувство подавляющего превосходства. В противоположность этому у большинства мусульманских народов возникло подавляющее чувство культурного поражения, которое выразилось в жизненно важном вопросе: почему произошел регресс мусульман и прогресс других?
- Постоянное доминирование Запада над мусульманскими народами требовало глубокого и постоянного анализа для оправдания и поддержки превосходства под расовыми, этническими или просвещенческими предлогами в плане превосходства западной культуры и регресса исламской религии. Вследствие этого сформировалось «востоковедение», которое выделило мусульман большой долей стандартизации и унижения. Это естественный результат многовековых войн, конфликтов и соперничества за географию, историю и политику.
- Создание «Израиля» в 1948 году стало пиком преобразования востоковедения с его мифическими теориями о географии и истории региона в радикально-варварский акт в отношении народов региона. Эта идея возникла еще во времена наполеоновской кампании против Палестины. Вскоре видные западные востоковеды подхватили эту идею и способствовали ее реализации, прежде чем ее запутали западные евреи, причастные к западному колониальному проекту.
- Происходили различные реакции на культурную войну, направленную на покорение мусульман в политическом и экономическом плане. Были реакции с курсом на глубокое изучение идей западного востоковедения наряду с призывами к замене идентичности мусульманских народов на другую. Данная позиция для мусульман была детально подготовлена на Западе и требует полного претворения в жизнь, чтобы исламские страны шли по «пути» современности, устремляясь к развитию и процветанию. В то же время другие отвергли Запад и его культуру или приняли только часть имеющегося у него технического новшества, но отказались от философских основ и политической практики западной культуры. Это лежало в основе большинства движений политического Ислама.
- Обманутые Западом светские элиты находились у власти в ряде арабских стран на протяжении более 50 лет. В течение этого времени правящие режимы этих элит скатились к жестокому диктатурам, воплотив слияние тирании и коррупции, выявив культурный, экономический и политический крах, а также потерпели унижительные военные поражения и в большинстве случаев опустили до совершения немых зверств против собственных народов.
- Националистические и левые арабские режимы отнесли причину своего полного провала к существованию «Израиля». Но дело в том, что «Израиль» был фактором, который способствовал приходу к власти этих элит через армии (под знаменами национализма, партии Баас и левых). Израильская угроза создала народную актуальность милитаризации арабских стран для противостояния «Израилю».
- Движения политического Ислама не несут ответственности за ужасающую разруху, которая длится в арабских странах, ведь они лишь пожинают плоды коренного провала деятельности светских движений. Но это не дает им билет во власть и не избавляет их от глубинных вопросов, поставленных светскими движениями, которые оказались несостоятельными сами ответить на них. И, тем более что арабские народы ждут реальных, настоящих решений, на которые не могут ответить простые призывы и общие фразы.